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Corporacién de Profesionales en Ingenieria S.A.

Construyendo Obras de Calidad para Costa Rica
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III - VIGENCIA DE LA OFERTA

e

La vigencia de esta oferta es de Cuarenta (40) dias habiles a partir de la apertura de las
ofertas.

IV- Garantia: Cinco (5) afios a partir de la fecha de su entrega, por lo que el Adjudicatario —
debe de garantizar el perfecto funcionamiento de la obra

V - FORMA DE PAGO: Segun se indica en el cartel de licitacion. /
VI -INGENIERO RESPONSABLE DE LA OBRA
Corporacion de profesionales en Ingenieria C.P.I. S.A. registrada en el C.F.I.A. como Empresa

Constructora y Consultora CC-04721, propone como ingeniero responsable de la obra a Luis
Carlos Picado Irola, ICO-10778. /

VII — Corporacion de Profesionales en Ingenieria CPI S.A tiene como direccién para recibir
notificaciones, nuestras oficinas ubicadas de la entrada de Sol del estadio Fello Meza 100
metros al Norte, casa esquinera mano izquierda; Cartago, teléfonos 2591-7630 / 2591-7632,
Fax 2591-7930 y la direccién de correo electrénico proyectos@constructoracpi.com

VIII - CONTENIDO DE LA OFERTA

Oferta original y una copia.
Anexos:

3
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Cuadro Oferta Econémica

Datos del oferente

Certificacion del CFIA de la constructora.
Certificacion del CFIA del director de proyectos.
Copia cédula representante legal.

Copia cédula juridica

Certificacion C.C.S.S.

Declaracién Jurada.

Certificacion FODESAF.

Personeria Juridica.

Cartas de experiencia

Estructura del Precio

Tabla de pagos

Cronograma
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En espera que la oferta suministrada sea de su agrado y aceptacion, se suscribe cordialmente,

Ing. José Pablo
Céd. 3-0326-0493
Representante Legal CPI S.A.

“Construyendo obras de calidad para Costa Rica”

Tels: (506) 2591-7630 » Fax: (506)2591-7930 « E-mail: proyectos@constructoracpi.com « Cartago, Costa Rica W




Y \
CPIV

Corposotion de Profesionales en tngenierio S.4

Datos del oferente:

Nombre del Oferente:

Corporacién de Profesionales en Ingenieria
CPL. SA

Cédula Juridica

3-101-383253

Nombre del representante legal:

José Pablo Quesada Chavarria

Numero Telefénico:

25917630

Correo electrénico

jpguesada@constructoracpi.com
ngonzalez@constructoracpi.com

Numero de fax

25917930

Nombre de la persona encargada del
procedimiento

José Pablo Quesada
Nathaly Gonzalez

Numero de teléfono de la persona
encargada del procedimiento

José Pablo 25917630 ext. 106
Nathaly Gonzalez 25917630 ext. 119

Direccidn exacta de la empresa

Cartago Centro de la entrada principal del
Estadio Fello Meza 100m norte, casa
muros celestes.




Corporacién de Profesionales en Ingenieria S.A.
PROYECTO: Remodelacién Bafios Delegacién del OlJ en Limén
Delegacion del OlJ de Limén

Contratacién Directa 2017CD-000003-PROVCD

PODER JUDICIAL
OFERTA ECONOMICA

P R pas o ————

{ 7 ' e 7 Contratacion Directa 2017CD-000003-PROVCD

. [ Unldad ; r LTl Lo - T ‘; ey , . ‘
Linea (Cantidadl de Descripcion de la obra { Precio Unitario ofrecido !i Precio Total Ofrecido
A _.:Medida, A it
Re ‘2 - .
1 modelacién Servicios Sanitarl'os de .empleados para t.:un’rplir con la Ley 7600 de la €21.850.000,00 ¢21.850.000,00
Delegacién Regional del Ol) de Limén.

Precio total $21.850.000,00)
Descuento: ¢o,00}
Precio menos descuento: @21.850.000,00'

Precio Total Oferta en letras: Veintitin Millones
Ochocientos Cincuenta Mil Colones 00/100

\I
José fblo Quesada Chavarria 01 de Marzo del 2017
Repréesentante Legal CPI S.A.




Corporacion de Profesionoles en Ingenieria S.A.

Contratacién Directa 2017CD-000003-PROVCD
PROYECTO: Remodelacién Baiios Delegacion del OlJ en Limén

Delegacién del OlJ de Limén

DESGLOSE DE OF

Actividad \ Unidad? Cantidad ] Costo Unitario

I i I, .

1 CONSTRUCCION DE BODEGA m2 10,00 ' €13.500,00 ¢135.000,00
2 |DESINSTALACION DE PUERTAS Ud 3,00 €3.000,00 €9.000,00
3 |DESINSTALACION DE PIEZAS SANITARIAS m2 2,04 €31.862,75 ¢65.000,00
4 |DEMOLICION DE PAREDES m2 19,80 ¢6.010,10 €119.000,00
5 |DEMOLICION DE SOBRE DE MUEBLES ud 2,00 ¢7.175,00 ¢14.350,00
6 |DEMOLICION O APERTURA DE BUQUES Ud 4,00 ¢10.587,50 ¢42.350,00
7 |DEMOLICION DE CIELO RASO m2 30,82 ¢1.000,00 €30.820,00
8 |DEMOLICON DE ENCHAPES m2 45,72 €3.937,45 £180.020,00
9 |CONSTRUCCION DE COLUMNAS TIPO C m2 0,44 €204.229,33 ¢89.860,91
10 |{CONSTRUCCION DE COLUMNAS TIPO D m2 0,77 €63.808,78 €49.132,76
CONSTRUCCION DE LOSAS Y PAREDES
11 DE LAVAMANOS m2 5,28 ¢53.899,96 €284.591,79
12 |CONSTRUCCION PARED PILA DE ASEO m2 3,38 €¢26.280,97 88.829,68
13 |{PILA DE ASEO Global 1,00 €76.900,00 €76.900,00
14 |ENCHAPE CERAMICO m2 78,22 ¢16.151,78 ©1.263.392,04
15 [PULIDO DE PISO m2 31,00 ©41.546,98 €1.287.956,35
16 |PUERTAS m2 3,00 €321.942,00 €£965.826,00
COLOCACION DE PARTICIONES CON SUS
17 ACCESORIOS Global 1,00 ©3.552.255,00 €3.552.255,00
18 |COLOCACION DE CIELO RASO m2 30,82 ¢38.345,63 ¢1.181.812,30
COLOCACION DE PIEZAS SANITARIAS Y
19 ACCESORIOS global 1,00 €3.477.950,00 €3.477.950,00
20 |[PINTURA GENERAL PAREDES m2 59,60 €2.968,99 €£176.952,00
21 |ESPEJOS global 1,00 €190.460,00 €190.460,00
22 |MUEBLES DE METAL ESTANTERIA Ud 5,00 ©24.150,00 ©120.750,00
23 |CAJAS DE SEGURIDAD HERMETICAS ud 36,00 €20.000,00 €720.000,00
24 |Obra mecanica global 1,00 ¢831.788,57 €¢831.788,57
25 |LIMPIEZA global 1,00 #20.000,00 €20.000,00
COSTOS DIRECTOS ¢14.973.997,40
ADMINISTRACION DE LA OBRA (5%) ¢748.699,87
UTILIDAD (10%) §1.497.399,74
IMPREVISTOS (3%) $¢449.219,92
COSTOS INDIRECTOS ¢4.180.683,07
COSTO TOTAL DEL PROYECTO €21.850.000,00
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Corporacion de Profesionales en Ingenieria S.A.

CORPORACION DE PROFESIONALES EN INGENIERIA C.P.1I. S.A.

Contratacién Directa 2017CD-000003-PROVCD
PROYECTO: Remodelacion Bafios Delegacién del OI] en Limdn

Estructura del Precio

.. % DELAQFERTA |

RUBRO DE LA OFERTA
COSTOS DIRECTOS
COSTOS DE MANO DE OBRA DIRECTA ©4.492.199,22 20,56%
COSTOS DE INSUMOS DIRECTOS ©10.481.798,18 47,97%
TOTAL COSTOS DIRECTOS €14.973.997,40 68,53%
COSTOS INDIRECTOS

COSTOS DE MANO DE OBRA INDIRECTA €1.254.204,92 5,74%
COSTOS DE INSUMOS INDIRECTOS $2.926.478,15 13,39%
TOTAL COSTOS INDIRECTOS €4.180.683,07 19,13%
ADMINISTRACION DE LA OBRA £748.699,87 3,43%
IMPREVISTOS $449.219,92 2,06%
UTILIDAD €1.497.399,74 6,85%

__MONTO TOTAL DE LA OFERTA. . £21.850.000,00 . 100,00%




Remodelacion Casa del Magisterio

Nombre de tarea Duracién $3 s4 k
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Remodelacion servicios sanitarios de 56 dias
Actividad inicial

Construccién de bodega 1dia
Obras de demolicién
Desinstalacion de puertas 1dia

Desinstalacion de piezas sanitarias 4 dias

Demolicion de paredes 2 dias
Demolicion de sobre de muebles 2 dias
Demolicion o apertura de buques 3 dias

Demolicidn de cielo raso 5 dias

Demolicion de enchapes 5 dias
Remodelacién de bafios

Construccion de columna tipo ¢ 1dia _
Construccién de columna tipo d 1ldia

Construccion de losas y paredes de 3 dias
Construccion pared pila de aseo 2 dias

Pila de aseo 2 dias

Enchape ceramico 6 dias

Pulido piso 6 dias ? __5:}
Puertas 2 dias =

Colocacidn de particiones con sus 6 dias :
Colocacion de cielo raso 6 dias : E::F

Colocacion de piezas sanitariasy 6 dias

Pintura general paredes 4 dias ' 1 —

Espejos | 1dia 1 :
Muebles de metal estanteria 3 dias ; s
Cajas de seguridad herméticas 3 dias | : L:%: :
Obras mecénicas :
Instalaciones mecénicas ‘10 dias : a———1

w
o

Limpieza 2 dias
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Colegio Federada de Ingenieros ) e Arquitectos de Costa fica

N° 2017-003448-E
EEELE

EL SUSCRITO DIRECTOR EJECUTIVO
DEL COLEGIO FEDERADO DE INGENIEROS Y DE ARQUITECTOS DE COSTA RICA
CERTIFICA QUE:
CORPORACION DE PROFESIONALES EN INGENIERIA C P | SOCIEDAD ANONIMA

Actuaimente se encuentra inscrita y habilitada para el ejercicio profesional ante el Registro de
Empresas Constructoras y Consuitoras del Colegio Federado de ingenieros y de Arquitectos
de Costa Rica, al cual se registré el 14 de enero de 2005 como Constructora y Consultora, de
acuerdo con la Ley y los Reglamentos vigentes. Segin nuestros registros el nimero de cédula
juridica reportado es 3-101-383253. Se encuentra al dia en sus obligaciones con este Colegio
Federado hasta el: treinta y uno de diciembre del afio dos mil diecisiete.---—-——----=-—---

De conformidad con la reforma del articulo N° 61 del Reglamento Interior General, aprobada
por la Asamblea de Representantes N° 06-03/04-AER del 29 de junio de 2004 y publicado en
el Diario Oficial La Gaceta N° 149 del dia 30 de julio de 2004, las empresas inscritas en este
Colegio Federado estén habilitadas en las areas de la construccién y la consultoria. ----—-—-— —

Registrada como: Empresa CONSTRUCTORA CONSULTORA
Numero de Registro: CC - 04721

Granadilla, Curridabat, a los dieciséis dias del mes de febrero del afio
dos mil diecisiete. Nula sin la firma del Director Ejecutivo del CFIA. Los
timbres y derechos arancelarios fueron debidamente cancelados. Esta
certificacion tiene vigencia hasta el dieciocho de marzo de dos
mil diecisiete. Se extiende a solicitud de: LAURA BALLESTERO
GUTIERREZ, CORPORACION DE PROFESIONALES EN
INGENIERIAC PIS.A.

ING. OLMA VARGAf ZELEDON.

DEPARTAMENTO DE REGISTRO Y DOCUMENTACION

Hecho por: srodriguez

Advertencia: La informacién que ha sido brindada en esta certificacién se da en atencién a la
solicitud realizada por el interesado, a quién se le advierte de que es el tnico responsable por
el uso que le dé a esta.
Esta certificacién constituye un documento pablico conforme lo establece el articuio N° 5 de la
Ley 8454 - Ley de Certificados, Firmas Digitales y Documentos Electrénicos.
La informacién contenida en esta certificacién, podré ser verificada en la siguiente direccién
electrénica: http//www.cfia.or.cr/certificaciones.htm o bien, en el QR adjunto dentro de los
siguientes 30 dias naturales, a partir de la fecha de emision.
ULTIMA LINEA

Cranfiniin Al Indanr Clith de Cirridahat San 1acd Cacte Ric~ RGN
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Colegeo Federado de Ingerueros ¢ de Arquitectos de Losta Rica

EL SUSCRITO DIRECTOR EJECUTIVO
DEL COLEGIO FEDERADO DE INGENIEROS Y DE ARQUITECTOS DE COSTA RICA
CERTIFICA QUE:
PICADO IROLA LUIS CARLOS /

Actualmente se encuentra incorporado {a) y habilitado (a) para el ejercicio profesional ante el
Colegio Federado de Ingenieros y de Arquitectos de Costa Rica, al cual se registré el 26 abril
de 2001, de acuerdo con {a Ley y los Reglamentos vigentes. Seglin nuestros registros el
numero de cédula reportado es 1-1020-0310. Se encuentra al dia en sus obligaciones con este
Colegio Federado hasta el: treinta y uno de diciembre del afio dos mil diecisiete. ~—-—--—-—---——-

Incorporado (a) como: INGENIERO (A) EN CONSTRUCCION
Numero de Registro: ICO-10778

Granadilia, Curridabat, a los veintiuno dias del mes de febrero del afio
dos mil diecisiete. Nula sin la firma del Director Ejecutivo del CFIA. Los
timbres y derechos arancelarios fueron debidamente cancelados. Esta
certificacién tiene vigencia hasta el veintitrés de marzo de dos mil
diecisiete. Se extiende a solicitud de: LAURA BALLESTERO.

ING. OLMANVARGAS$ ZELEDON.

DEPARTAMENTO DE REGISTRO Y DOCUMENTACIO

Hecho por: srodriguez

Advertencia: La informacion que ha sido brindada en esta certificacién se da en atencién a la
solicitud realizada por el interesado, a quién se le advierte de que es el tnico responsable por
el uso que le dé a esta.
Esta certificacién constituye un documento publico conforme lo establece el articulo N° 5 de Ia
Ley 8454 - Ley de Certificados, Firmas Digitales y Documentos Electrénicos.
La informacion contenida en esta certificacion, podra ser verificada en la siguiente direccién
electrénica: http//www.cfia.or.cr/certificaciones.htm o bien, en el QR adjunto dentro de los

siguientes 30 dias naturales, a partir de la fecha de emisién.
ULTIMA LINEA

Canfinun nl inAanr Cloanh da Coridnhnt Ran Incd Cacia Ric~ NGNS
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Rp_fc_cer_patrono_diav 1.4

CAJA COSTARRICENSE DE SEGURO SOCIAL
Sistema Centralizado de Recaudacion

SUCURSAL CARTAGO
HACE CONSTAR QUE ) )
RAZON SOCIAL/NOMBRE CEDULA (JUR/FIS)
CORPORACION DE PROFESIONALES EN INGENIERIA C.P.I. 3101383253
SOCIEDAD ANONIMA
CONSTANCIA No: 1123005829612 -600802

REVISADOS LOS REGISTROS POR CONCEPTO DE CUOTAS OBRERAS, PATRONALES,ARREGLOS DE PAGO,
CONVENIOS DE PAGO,CHEQUES DEBITADOS Y OTRAS FACTURAS, EL (LOS) PATRONO (S)/ TRABAJADOR
INDEPENDIENTE, ABAJO DETALLADO (S) CON CEDULA Y RAZON SOCIAL/NOMBRE INDICADO SE ENCUENTRA(N) AL
DIA

DADA EN SUCURSAL CARTAGO

AL 16/FEB/2017
ESTE DOCUMENTO TIENE VALIDEZ HASTAEL 16/03/2017 /

NUMERO PATRONAL NUMERO PAT. ANTIGUO NOMBRE LUGAR DE PAGO ESTADO

2-03101383253-001-001  9-00283598000-001-000 CORPORACION DE PROFESIONALES EN INGENIERIA CARTAGO ACTIVO
C.P.I. SOCIEDAD ANONIMA

ULTIMA LINEA

JENNY HELLEN SALAZAR SOLAN C:,- - S
h “4 /, . ’)SE'LLO

Nombre y firma funcionario res%n%ablé\ ) S ,D';;g 1 de 1

RN NSRS
RO RS



Corporozian de Profesiontles on bgenierio S50
DECLARACION JURADA

Yo, José Pablo Quesada Chavarria, mayor, cédula de identidad nimero 3-0326-0493, casado,
vecino de Tejar de El Guarco, Cartago, en mi condicion de Representante Legal de la empresa
Corporacién de Profesionales en Ingenieria C.P.I. S.A., inscrita en el Registro Publico, Seccién Mercantil
al tomo 567, asiento 88706, secuencia 1, cédula de persona juridica nimero 3-101-383253, y en pleno
conocimiento de las penas con las que la ley castiga el falso testimonio, declaro bajo juramento que mi
representada:

1. Que mi representada (en caso de persona juridica o fisica) se encuentra al dia en el pago de
impuestos nacionales.

2. Que mi representada (en caso de persona juridica o fisica) no esta afecta por causal de prohibicién
para contratar con el Estado y sus Instituciones segtn lo indicado en el art. 22 y 22 BIS de la Ley de
Contratacion Administrativa. .

4. Que las personas que ocupan cargos directivos 0 gerenciales, representantes, apoderados o
apoderadas Y los y las accionistas de esta empresa no se encuentran afectos por las incompatibilidades
que indica el art. 18 de la “Ley Contra la Corrupcion y el Enriquecimiento ilicito en la funcion Publica”.

5. Declaro que mi representada cuenta con la suficiente solvencia econdmica para atender y soportar el
negocio que oferta en caso de resultar adjudicatario o adjudicataria.

6. Declaro que acepto y cumpliré fielmente con las condiciones, requerimientos, especificaciones y
requisitos técnicos de esta contratacion.

7. 6. Declaro que acepto y cumpliré fielmente con las condiciones, requerimientos, especificaciones y
requisitos técnicos de esta contratacion.

8 Que el personal propuesto para la realizacion del proyecto no tiene ningidn asunto judicial en tramite
en los despachos en los que esta realizando las labores de los trabajos que se estaran contratando.

Firmo en la ciudad de Cartago, a las 07 horas del dia 01 de Marzo del 2.017

José Pablo Quesada Chavarria 3-0326-0493
Nombre Cédula




MINISTERIO DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL
DIRECCION GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL Y ASIGNACIONES FAMILIARES

DEPARTAMENTO GESTION DE COBRO
Aptdo. postal: 10133-1000-DESAF  TELS. 2547 - 3600 / 2547 - 3602 / 2547 -3603 FAX: 2222 - 2376

GC0-05963-2017 24 de Febrero de 2017

Eil Departamento de Gestion de Cobro

CERTIFICA

Con base en la informacién sumlmstrada por la Caja"Costamcense de Seguro Soclal Ia cual se encuentra en los registros
£

et e A L

del sistema de informacién de patrongs morosos que IIeva el. Departamento de Geshon de Cobro de Ia Direccién General

de Desarrollo Social y AS|gniE§nes Fammfares”la cedula ; 031 01383253 reglstrada por Ia CCSS a nombre del patrono
CORPORACION DE PROFESIONALES EN INGENIERIA C. P I S repona los Tubros” abajo esnpulados por concepto del tributo del 5%
que todos los patronos pubhco; y pn/\};ados tienen. que pagar sobre planlllas mensuales de sus trabajadores de conformidad

con el articulo 22 de la Ley 8783 {e;oma a Ley 5662. o ‘

“Ley de Desarmolio Somalxy As:gnamones Familiares™;

&
P s
i L d
S

oy

Por concepto de planillas

< I@ereses moratonos © 77 7 Multas atrasadas
) ‘»»0 00 I o ._O’_QQ,

Total atraso por planillas T 00

Por concepto de arreglos de pago

Intereses administr. Intereses moratorios Cuotas atrasadas
0,00 0,00 0
Total deuda por arreglos 0,00
Monto total de la deuda 0,00
RAFAEL Firmado digitaimente

por RAFAEL ANGEL

ANGEL ROJAS gojsas sotafos
BOLANOS (FIRMA)

Fecha: 2017.0224
(FIRMA) 12:51:58 -06'00'

Se extiende la presente certificacién a solicitud del interesado, en la ciudad

de San José el dia VEINTICUATRO DE FEBRERO DE DOS MIL DIECISIETE
No se cancelan especies fiscales de Ley por encontrase exenta la institucidn

de conformidad con los pronunciamientos niumero C-264-95 y 0.J. 061-98 de/

DEPTO. DE

GESTION
DE COBRO

la Procuraduria General de la Republica, segtin principio de inmunidad fiscal
que reviste al estado. Este documento tiene una vigencia de un mes a partir
de su emisién.

Rafael Angel Rojas Bolafios Deuda calculada con base en el ditimo reporte de informacién suministrado porla C.C.S.S.



RODOLFO FREER CAMPOS
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RODOLFO FREER CAMPOS
NOTARIO PUBLICO DE SAN JOSE

CERTIFICA: Que segun consta en el Registro Nacional, Seccién Mercantil, al Tomo quinientos
cuarenta y uno, Asiento diecisiete mil ciento quince, se encuentra debidamente inscrita y
vigente la sociedad CORPORACION DE PROFESIONALES EN INGENIERIA C.P.I SOCIEDAD
ANONIMA, cédula de personeria juridica tres- ciento uno- trescientos ochenta y tres mil
doscientos cincuenta y tres, domiciliada en la Ciudad de Cartago, Cantén Central, Distrito
Oriental, trescientos metros al este de la esquina Sureste del Hospital Max Peralta Jiméneg, r*fnisma
que tiene un plazo social noventa y nueve afios mismos que inician el primero de octubre del
dos mil cuatro y finalizan el primero de octubre del dos mil ciento trece. Asimismo el suscrito
Notario certifica con vista en el mismo Tomo, Asiento y Consecutivo, que los sefiores: JOSE
PABLO QUESADA CHAVARRIA, mayor, casado una vez, ingeniero, portador de la cédula de
identidad nimero tres- trescientos veintiséis — cuatrocientos noventa y tres, vecino de Tejar
de El.Guarco, LUIS CARLOS PICADO IROLA, mayor, casado una vez, ingeniero civil, poftador
de la cédula de identidad nimero uno ~+ mil veinte- trescientos diez, vecjno de Paraiso, e
IGNACIO DEL VALLE GRANADQS, mayor, .divorciado, ingeniero mecanico, portador de |a
cédula de identidad nimero upo.- setecientos ochenta y ocho- cientg treinta y siete, yecing

de Cartago, Central, Occidental, Avenjda .Segunda, calles diecinueve y veintiuno, . son

|
!

respectivamente Presidente, Tesorero y, Secretario, todos con facultades de AHQD.ER‘;N),OS'
GENERALISIMOS SIN, LIMITE DE SUMA .de , dicha sociedad; pudiendo actuar individual o
conjuntamente conforme al articulo mil doscientos cincuenta y tres del Cédigo, Civil;
Unicamente para disponer de bienes .inmuebles, vehiculos, gravarlos o enajenarlos de
cuélquier forma deberan de actuar los tres representantes de forma conjunta De igual forma
el suscrito notario certifica con vista en los Asientos del libro de Registro de Accipnistas; que
ql, efecto lleva dicha sociedad que el cqpi;cal socia) de dicha sociedad es la suma Qe sesenta y
seis millones de colones rgpne§enitada§ por sesenta y seis acciones comunes Py,norping_t;iya,s ds
un millén de colones cada accidn, totalmepte suscritas y pagadas. Con vista en dichos registros
se hace constar que las acciope§ representativas del capital socia) estan en manos, ge las
siguientes personas: JOSE PAQLO,.QUFSAPA;CHAVARRIA veintidés ,acci'ones§gqm‘q‘nes?¥
nominativas de un millén de colones. cada accién, LUIS CARLOS PICADO JROLA, wejbt@dé# o

ff : : ‘If."

RODOLFO FREER CAMPOS

g . o tiomeoTaTese

e
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acciones comunes y nominativas de un mxlllon de colones cada accion, e IGNACIO DEL

GRANADOS veintidds acciones comunes y nomlnatlvas de un millén dé colones cada at
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EI suscrito Notario da fe que tanto la' pe

|
éncuentran vigentesy a derecho

I’ll modifica lo trascrito. Emlto la
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CERTIFICACION DE EXPERIENCIA

R . o » NOMBRE DEL PROYECTO: Construccién de locales comerciales “FIUUNDACION”,

» UBICACION: Tejar, El Guarco de Cartago contiguo al Residencial
Fundacion,
/» ENPRESA CONSTRUCTORA: CORPORACION DE PROFESIONALES EN

INGENIERIA (CPD'S. A
» TELEFONO DEL CONSTRUCTOR: 573-8170, Ext: 27
» NOMBRE DEL PROPIETARIO: INMOAMERI’JANA S.A.
TR | e . TELEFONO DEL PROPIETARIO; 2590-0555

. . S » NOMBRE DEL INSPECTOR: Arg. Alvaro Quirés Rossi,

> NOMBRE DEL PROFESIONAL

LT RESPONSABLE (CPI): " Ing. Luis Carlos Picado Trola
> INICIO: 27 Junio, 2016.
» TERMINO: 01 Diciembre, 2016
» DURACION TOTAL: 5 Meses
> MONTO FINAL: $359.000. *°

e » DESCRIPCION:

o Area: 670 m2
o Uso: Comercial.
o 1 nivele v un mezzanine

: R . -~ La suscrita, Lic. Silvia Garofalo Moya, en su calidad de propietaris, certifica que la obra
AT e e e QT T T e e e v ovos rarriba-detalinda fue-recibide a-satisfaceion-en tiempo y cahdad~} no hube gecucion de
o garantias o multas.

I;ic. Silvia Garofalo

‘Propietaria
NMOAMERICANA S.A.
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CERTIFICACIQN DE EXPERIENCIA
' b : i
» NOMBRE DEL PROYECTO: Remodelacién de Edificio y Construccion’ de Aulas ;
para el Centro Académico de Limc‘m ! .
.
» UBICACION: Instituto Tecnolégico de Costa Rica, Sede Instalaapne§ |
de JAPDEVA, Limén. i
> EMPRESA CONSTRUCTORA: CORPORACION DE PROFESIONALES EN :
INGENIERIA (CP]) S. A. 7
» TELEFONO DEL CONSTRUCTOR: 2591 77632 :
» NOMBRE DEL PROPIETARIO: Instituto Tecnolégico de Costa Rica. ;
|
> TELEFONO DEL PROPIETARIO: 2552-5333 i
» NOMBRE DEL REPRESENTANTE IR O
POR PARTE DEL PROPIETARIO: Ing. Carlos Rodriguez Villalobos ‘
» NOMBRE DEL PROFESIONAL v
RESPONSABLE (CPI): Ing. Luis Carlos Picado Irola
> INICIO: , 0.+ .14 de Febrefo del 2014" | i}
» TERMINO: ‘ 14 de Mayo del 2014 i
g 1 I AR [STERRPAR TR PR YORPT N £ s
> DURACION TOTAL: 3 4.4?5-?.5'(- P TR R (Y 511 B : ‘!
MONTO FINAL: GI47105000% 4 i i bdeknes]
(Clento Cuareqta y Siete Millones Clento Cinco mil colones. )
I !
> DESCRIPCION: . 4, SRR Py P
A : i

o Area: 870 m2
. o Tipo: Edificio deuna planta. ,
o Uso: Académico y oficinas admmlstratlvas

o Lo , '

!
i
{

El suscrito. Ing Carlos Rodriguez Villalobos, en su calidad de inspector y representante del
propletano certifica que la obra arriba detallada fue recibida a satisfaccién en tiempo y

o g = T d—

i 7 A ——— A e S ¢ o

calidad .y no hubo ejecucion de. garan,tlas o multas. .
. -
i , ] not . '

Ing. Garlos Rodriguez Villalobos . ” |
lnspector o A
Oficina ¢ de AdmmlstracmndeMantemmlento I'{CR P : i 0
| i Lo ‘ (o ‘,? l
e ! R AR
: YA
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' Pt ' o/
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El suscnto Ing. Aaron Mesen Bomlla ,?n su ca,hdad de Inspector, certifica que la obﬂa
arriba detallada fue rec1b1da a satmfaccmn en t1empo y calidad y no hubo ejecucion c{
garantias o multas. /, /' f AR

N

vV Vv Vv Vv
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Ing. Aarén‘;Mesé'i; :
Inspector.
Oficina de Ingenieria ITCR. . |

CERTIFICACION DE EXPERIENCIA ;

NOMBRE DEL PROYECTO: “Construccién de Edificio de Aulas NL‘tcleo:
Produccién-Materiales, Sede Central”. !

, B

UBICACION: Instituto Tecnolégico de Costa Rica, Sede
Central.

EMPRESA cons'rnuc'rom; CORPORACION DE PROFESIONALES EN

INGENIERIA CPI S. A.

TELEFONO DEL %CONST'RUdeOR: 2591-7630

NOMBRE DEL PﬁOPIETARIO: Instituto Tecnolégico de Costa Rica.

NOMBRE DEL PROFESIONAL ' '
RESPONSABLE INSPECCION: Ing. Aarén Mesén Bonilla.

TELEFONO DEL PROPIETARIO: 2550-9320.

NOMBRE DEL PROFESIONAL e
RESPONSABLE ((?PI) IR I@g ELu}'s :ngl;ios, lPllcc%do Irola.

INICIO: Abril 2014

= S e e e : oo AR ] TS
TERMINO; ' - Julio 2014 i oo

DURACION TOTAL: 11 semanas .
L bt . f
MONTO FINAL: ¢169.789.473,69

DESCRIPCION! ' '+ ¢ | Ediﬁ&iodeAuzas}" R R

) ‘o i Area construccmn de edlﬁcm 432 m?
i

, escaleras; :120m?

o Descnpcmh Coné‘trﬂccmn de edificio’'de 4 ailas y una’ 'bateri
, samtana

o Uso Fdlficib de alfla%

oy ! N NS

Area cgnstfuccm}m de iobras extehores aceras, rampas y
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CERTIFICACION DE EXPERIENCIA

S NOMBRE DEL PROYECTO: 7 Disefo y construccion remodelucion y ampliacion de la
L Estacion de Bomberos en Paraiso, Cartago.

UBICACION: : iParaiso Cartago.

" EMPRESA CONSTRUCTORA: _ CORPORACION DE PROFESIONALES EN
INGENIERIA (CP]] 5. A. :

- TELEFONO DEL CONSTRUCTOR; 2591-7630

© NOMBRE DEL PROPIETARIQ: - - - Beneménito Cuerpo de Bomberos de Costa Rica.

“FELEFONO DEL PROPIE] “OSAT3700

» NOMBRE DEL REPRESENTANTE 7
. POR PARTE DEL PROPIETARIO: Kenneth Fauricio Valverde Calderon

» NOMBRE DEL PROFES
RESPONSABLE {CPI

ng. Luis Carlos Picads irold ~

> INICIO: Coee """""""%;de"Mk;y<) e -
TERMING: ot i 21 de Noviembre del 2016 / e e
DURACION TOTAL: 173 Dias Naturales
MONTO FINAL: - i | 147.760.000 %

(Ciento Cuarenta y siete millones setecientos sesenta mil
colones; con 00/ 100}

DESCRIPCION:

T L i W o R PR TR . v
¢ - La obra consiste gn la.] elacién y ampliacion de la Estacion de Bomberos de
Paraiso-de Cartago, ¢og i total de 600-m2. - o o
o Eas -actividadés principales foeron, demolicion y ‘construccién de losa de
contrapiso; estructura y-cubierta de techo, ‘bateiias sanitarias, dormitorios, cielo
suspendido, pargueos, porfones principales, sistemas de aire acondicionado,

alarma contra robo e incendio, sistema de sonido y sistema de presion constante.

..Eif,éugc‘rito,ingeniége Kenneth_Fauric i Valverde Caldéron, en su calidad de supervisor y T T
sepresentante del-propictario rtifica.quela obra arriba detallada fue recibida a satisfaccién

en tiempo y calidad

g no-hubs-ejecueién-de-garantiss-o-multas  ~-- -

e lng Kenneth Fauricio Valysrde Calderon .

~Supervisor Benemérito-Guerpe-de- 5




CERTIFICACION DE EXPERIENCIA

g
» NOMBRE DEL PROYECTO: Remodelacién y Ampliacion de Pasteleria v ’ / |
Giacomin » )

» UBICACION: Los Yoses, San Pedro |

| » EMPRESA CONSTRUCTORA: CORPORACION DE PROFESIONALES EN 1 | ; E :
; ! ! ! ' | ] .
| ‘ INGENIERIA (CPI) S. A. S E NS i ! E‘. |
| ‘ R bt

» NOMBRE DEL PROPIETARIO: VALORES GUMAR S.A.

TELEFONO DEL PROPIETARIO: 2588-6000

‘/4

B R e
A s

> INGENIERO DIRECTOR DE ‘ o
PROYECTO (CPI): o - Ing. Luis Carlos Picado Irola

4_.._.~__,._

BT HE A R TR ; B T
» INICIO: 30 Setiembre 2014 . : o |
> TERMINO: .. . .. (ay 21, Noviembre 2014 , S
> DURACION TOTAL: 2 Meses :
ER S L o i AT |
| 'L»> MONTO FINAL: ' $ 82.865,00 B
SN i y ik S g i : P :_u‘,-«, i ;g | -‘52
> DESCRIBCION: AR Mt SRR L L ; ;
) ‘ TREERE T S ; I
o Area: 760 m2. ' ' i
.t +=o:Uso: Oficinas Administrativas y Planta de Produccion n
i
!

obra arriba detallada fue recnbxda a satisfaccion en tiempo y calldad y no hubo‘e eﬁ: i
de garantxas o multas g }s i
i ‘ ) REE

M R e Aol i}t
; ) i ni.
El suscrito, Manuel Barrios Velarde- Alvarez, en su calidad de propietario, cemﬁ‘l &j\rla { ; o

: i
Ing. Manuel/Barrios Velarde-Alvarez
Valorés Gufmar o g
: . . ] :
Los Yoses, Edificio Santiz .
, . local #1, contiguo al Aut i
iy P S ! ! ; | 3
1 ; .
1 : ‘ ! ! i i “ ‘ !
D ' { ! : i | %
. ; B B
) : 1 ¢ it | T - : 1|
Cy LI
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CERTIFICACION DE EXPERIENCIA iy |
| e
! TEETEIIN
» NOMBRE DEL PROYECTO: ' Construccién de Edificio de Cubiculos Paraila Escuel% ¢ 2% E | ii } 1
i de Ingenieria Agricola. ; ¢ l | i i i; }.
i . i : : i H !I E PEN |
» UBICACION: . Sede Central del Instituto Tecnoléglco de Cos{tét Rlca,' RN li P t \
i Cartago ! * E‘ i
> EMPRESA CONSTRUCTORA: CORPORACION DE PROFESIONALES EN S
- lNGENERIA (CPI) S A ! S
» TELEFONO DEL CONSTRUCTOR 2591-7632 N o : ; ;
» NOMBRE DEL PROPIETARIO: ' Instttuto Tecnolégzco dg Costa Rica. :
» TELEFONO DEL PROPIETARIO: 255_2-5333 T , _ .
. * « . S B ' : o : § :
. » . NOMBRE DEL REPRESENTANTE - o LT TS i
POR PARTE DEL PROPIETARIO: Ing. Aarén Mesén Bonilla . P ‘ ‘
' » NOMBRE DEL PROFESIONAL = SR
RESPONSABLE (CPI): : Ing. Luis Carlos Picado Irola o ! ‘
S L ¢ : )
. > INICIO: ity 107 de Jidig del 20141 b . o : ;
' ! . B 1 { H ‘ b
r : i .
> TERMINO: 04 de Febrero del 2015 Lo
J TITENIRE ooy b 4 {4 ;i.“:. Pt f';iu].“ s . Five ; ; '«b ¢} .1 g‘ ‘ | | II\
» DURACION TOTAL:  TiMeses'l . R ’;?“i ) ig Es' k
z , ; IR R
MONTO FINAL:. € 982.000.000 ., ol ny e
(Dosczentos Ochenta y Dos Millones de colones ) R B L | ’
» DESCRIPCION: b Lo CER N R R ‘ o
. ) : : [
[ SR e
o Area: 800 m2 ( ll
. o . Tipo: Edificio de una planta. . ; .
o Uso: Académico ‘ '
L A A S B T A
El suscrito Ing. /Aarén (Mesén, lBomlla -en: su calidad de inspector y representante del
propletano, certlﬁca que la obra arnba detallada fue recibida a satisfaccién en: tlempo y PR .
. ’IH\‘
s
: it ;
! Ing. Aarén Mesén Bon Ry o L
| Inspector ﬂ?\'\m%a pid w
' Oficina de Ingepierfa, ITCR™—" - 3 E i
' | i |
, ‘ o SRR
N N o ‘fgd'gag‘m?g!:lﬁcc il ‘51 i il
| B LB heneTs iR
‘ ' At
{ . . ] g , 5 e
| o
) s i “
+ 3 [ }s! I i - - - 1

1




i .
i
CERTIFICACION DE EXPERIENCIA | ‘
; i
. . il
» NOMBRE DEL PROYECTO: | Remodelaczén de II Nivel, Ampliacién y MeJoras UCA ; g f
I ; ; , ; ‘
1 . » UBICACION: . ‘ i Sede Central Cartago. o ; E { C { i
| | : av l
i K ' » EMPRESA CONSTRUCTORA: CORPORACION DE PROFESIONALES i b § L
B | | INGENIERIA(CP)S.A. P :
| i '_ R § t P!
! | oo i
i ! » TELEFONO DEL CONSTRUCTOR: 2591-7632 L ! ] fi
: : ) ‘ ! ; ‘ . f:l
> NOMBRE DEL PROPIETARIO:  Universidad Florencio del Castillo. S ; |
. R SRARE i
> TELEFONO DEL PROPIETARIO:  2591-4522 L
» NOMBRE DEL REPRESENTANTE ; R |
POR PARTE DEL PROPIETARIO: Arq. Walter Edo Solano Orozco ; D ;
' SR !
» NOMBRE DEL PROFESIONAL ' ' i R
RESPONSABLE (CPI): Ing. Luis Carlos Picado Irola l o ;
> INICIO: 01 de Noviembre del 2015 | .
J
> TERMINO: c3o Ll 29 de'Enero del 2016 - ' Y ! .
> DURACION TOTAL: 89 Dias Naturales : |
R I T S Toud a0 b oo ewla o i
~ MONTO FINAL:  £99.300.000° Y SRR
S A ! (Diecio:éhq%Mi@ongs Seiscientos mil de colones.} | o i ;: I
| | SRR S B B |
| % DESCRIPCION: | ¢} ; (/i1 y '4-:',1 ST YR A I OO S B ,}) ! :
| % A ) A R AR AR
i o Area: 673.2 m2 L 1. Ha 151 N
| s 1 p:Tipo: Remodelacion; ¥ donsgrucglon ide-Plazas de esparcmuento bl ; S!g k . i
' ‘ SRR I
El suscrito Arq.. Walter,Solano, en su cqhdad de inspector y representante del prop1eta1*io, ol f i o ‘
certifica que la obra arnba detallada fue recibida a satisfacciéon en tiempo y calidad yino ' ' boi Py
hubo.ejecucion de garantias ojmultas. ; .. - - ! B , |
[
‘ |
Inspector L ° |
UCA. . |
PR N ]\
it ) !
) \ s!
ik '
L RN T -.
! Pipe P : . .E
E { , [ \ i i s
- I RIS L TR Pt 1o ! 3
: . P P
< { Yy, by ST DU T S RO SR oSy cn 10 Bet upiiatie, i




CERTIFICACION DE EXPERIENCIA

» NOMBRE DEL PROYECTO: Remodelacion de la Cocina Del Servicio de Nutricién
del Hospital William Allen Taylor

> UBICACION: : Turrialba.

> EMPRESA CONSTRUCTORA:V CORPORACION DE PROFESIONALES EN
INGENIERIA (CP]) S. A.

> TELEFONO DEL CONSTRUCTOR: 2591-7630

> NOMBRE DEL PROPIETAR_IO: Caja Costarricense del Seguro Social.

» TELEFONO DEL PROPIETARIO: 2558-1322

> NOMBRE DEL REPRESENTANTE -
POR PARTE DEL PROPIETARIO: Arq. Rolando Gonzdles Jiménez.

> NOMBRE DEL PROFESIONAL o
RESPONSABLE (CPI): Ing. Luis Carlos Picado Frola

> INICIO: ' 31de Agosto del 2015 |
> TERMINO: 30 deOctibre del 2015 ‘

> DURACION TOTAL: , . 45Dfas Hdbil'_e;'

MONTO FINAL: ¢ 58.850.000°

P (Cincuenta y Ocho millones ochocientos cincuenta mil colones.)
> DESCRIPCION: Tl e i T Yo '

[ v
o Remodelacién arquitecténica: Instalacion de piso sanitario tipo Quarry Tile,
«+ . sustitucién de enchape;de paredes por paredes repelladas, empastadas y pintadas
con pintura epéxica y sustitucion de cielos.
© Remodelacion electromecanica:, Suministro de mano de obra y materiales para la
nueva instalacién eléctrica y mecénica, sistema de agua potable, gas LPG para
cocinas, y sistema de vapor para marmitas.
o Instalacién de nuevo cuarto frio.
o Areatotal: 280 m2. - ; .
' I R (O
El suscrito Arq. Rolando,Gonzales Jiménez, en su calidad de inspector y representante ‘Flel R
propietario,  certifica; que la obra arriba ;defallada fue refbida a satisfaccion tiempo y o G

calidad y no hubo ejecucion de garantias 0 multas. il
= . Y4

Jefe Gestién Ingenieria y Mantenimiento a.i.
Hospital William Allen Taylor

9 .
3 "'°‘:’:"'°-Pﬁbuco 4

Moz7s &




CERTIFICACION DE EXPERIENCIA

> NOMBRE DEL PROYECTO: Construccién de Residencia Sibaja Madrigal |

> UBICACION: __ Condominios Roble Sabana, Colinas de S
i Montealegre. Curridabat, San José.

> EMPRESA CONSTRUCTORA: CORPORACION DE PROFESIONALES EN
- INGENIERIA (CP]) S. A.

o i ' f
> TELEFONO DEL CONSTRUCTOR: 2591-7630 } '
» NOMBRE DEL PROPIETARfO: ... 8r. Leonardo Sibaja Mora .
> TELEFONO DEL PROPIETARIO: 4701-5023'
> NOMBRE DEL REPRESENTANTE o
POR PARTE DEL PROPIETARIO: Arg. Alvaro Quiros Rossi :
> NOMBRE DEL PROFESIONAL | Q
RESPONSABLE-DIRECTOR (CPI): Ing. Luis Carlos Picado Irola ! P C i
! il
> NOMBRE DEL PROFESIONAL : -
RESPONSABLE—RE?H}JEI’:I‘E (91’1) i Ing.:Ke,uin,Mamto Fonse(;a N R
RN TR RN SR i 1 o ;';
> INICIO: o 26 de Enero del 2015 o
S \ i
> TERMINO:: ! '@ | 1) 17 deSepuembrédeIQOQS' LY AN X .’ { ?
> DURACION TOTAL: | 8meses " i i N
A B 1 o0 ," [ .
> MONTO FINAL € 129.804.71231 Do
RS ' ! Ciento veintinueve millories, ochoaento:s' ‘tuatro o
Mil Setecientos doce colones 31/100) ; ;
> DESCRIPCION: a0y e , .
i
"o Area: 286 m2 . i . o ey 5 o
o Tipo: Residencia dos planta
T o7 Uso: Vivienda *~ !4, - ;
El subcnto Sr. Leoriardo Sibdjd Mora, en su calidad de propietario del inmueble, certlﬁca que .
la obra arriba detallada fue rec1b1da a satisfaccion en tiempo y calidad ¥y no hubo eJecucxbn G L
de garantids o'multas; ¢ /:*% 4] . E |
N B b TR
' ST R
L
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Wb
Cor :
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CERTIFICACION DE EXPERIENCIA

NOMBRE DEL PROYECTO: . Remodelacion y mejoras edificios de larl%‘scuéla
de Ingenieria de los Materiales. ’ P
UBICACION: ‘ Instituto Tecnoldgico de Costa Rica, Sede
Central, Cartago. ;
EMPRESA CONSTRUCTORA: ' CORPORACION DE PROFESIONALES EN i E
| | INGENIERIA (CP) S. A. A
NOMBRE DEL PROPIMAﬁIO:»i «  Instituto Tecnoldgico de Costd Ricd.
TELEFONO DEL PROPIETARIO: . 2550-5033
NOMBRE DEL INSPECTOR Ing. Manuel Centeno Lépez
TELEFONO DEL INSPECTOR: 2550-9259 / 8385-2572
INGENIERA RESIDENTE (‘CPI): Ing. Warner Mata Gutierrez
DIRECTOR DEL PROYECTO ('C!;I)‘:: Ig. Luds é'arlos Picadb Irola
INICIO: 1 7 de Dtczembre del 2015
TERMiNO: | T 17 de Marzbdel 2016 | G4 U
I%URACION :I‘OTAL: . 1,0 Semanas ’
EEREEY T ' r f ' S B VA
MONTO FINAL: x ¢94.600. 000 00 |
DESCRIPCION: '+ 7 111 e T FE R

o Area: 773 m2.

i o Uso: Aulas y Labottorios. "1l »1i v -

i

ER
Eod
H

SREG L
|
i

|

El suscrito, én su calidad de propietario, certifica que la obra arrlba detallada fue re01b1da
a satlsfaccwn en tlempo y cahdad Yy no hubo e_]ecucwn de garantlas o multas.
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A /7/ / // DepanamentoAdmlmftracnon

Ing Manue;l Centeno Lopez

Tecnolégico
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Ins dector’’ | il

i
i
1*
b
KR
]z
; 11 )
i
st
! AR
R
iR IRINt
i r}-p .
"’it%
|
i
|
i
i
i
f
, i
o
3
J
i
0ol
1l
i
ik |
Hy- i
HED b
i :
* :
E'g!
|
i
i
i
8
IR
i’
}




T SR
S , ¢ : P
! , . . : $ AN O %; ¢
| CERTIFICACION DE EXPERIENCIA i
> NOMBRE DEL PROYECTO: Ampliacién y Remodelacién de \la
Biblioteca Colegio Universitario de Cartago 2013.
> UBICACION: Cartago. _
’ i
> EMPRESA CONSTRUCTORA CORPORACION DE PROFESIONALES EN
: INGENIERIA CPI S. A.
( ' Lo ! 1 :
> NOMBRE DEL PROPIETARIO. Colegm Umver31tano de Cartago.. | i, i, i t
fo o i
E A . P
> NOMBRE DEL PROFESIONAL gt
! RESPONSABLE INSPECCIGN Arg. All,),aro Quzrés Rossi. cob
> TELEFONO DEL PROPIETARIO 2591»3363“
o : Pboa e
> NOMBRE DEL PROFESIONMI N A T
, RESPONSABLE (CPI) " Ing. Luis Carlos Picddo Irola. P P T b ; ;J ! 4{
i _ ; HERERE R AR ER T B
{ > INICIO: 1 i 3 1 23:Dz,'ciembre_201|3\,’ . R g??
L L AR R KA 8 & BN B I A A
> TERMINO: - =ll'Marzo2014 il
» DURAleONTO‘I‘A{. g semanas;""“.- O T A R 1
“ 1 A R R - l
> MONTO FINAL: ¢ 94 809, 744,16 | |
i A S . N [
> DESCRIPCI()N: ‘ o : ¢ 1
SR R 115 Ry R R T LT TR PP |

o Area construccion: 430 m?2

o Descnpcmr Ampliacién. y remodelacmn de la biblioteca.
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RODOLFO FREER CAMPOS .
Cce . 108910635 : e

. RODOLFO FREER CAMPOS

NOTARIO PUBLICO DE SAN JOSE

CERTIFICA: Que las presentes trece copias fotostdticas debidamente foliadas del uno al trece en
las que estén estampadas mi firma, sello blanco y de tinta, ambos debidamente registrados ante la
Direccion Nacional de Notariado; las cuales anteceden esta razon, son copias fieles y exactas a sus
originales, copias que resultaron de conformidad al cotejarlas con estas y que corresponden a cartas

de certificacién de Experiencia de la empresa Corporacién de Profesnonafles en Ingemena CP’ S.A.

Expido la presente certificacion en lo literal de acuerdo a las potestades conferldas por [os artlfulos

|
]

setenta y siete y ciento diez del Cédigo Notanal lo omitido no desvirtda, altera, cond|C|ona :
restringe, ni modifica lo trascrito. Se expide la presente certificacion a solicitud de Corporacién de
Profesionales en Ingenieria CPI S.A. San José al ser las diez horas treinta y cinco minutos del

veintiocho de febrero del dos mil diecisiete . Se agregan y cancelan los timbres de V2 —
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CAJAS DE SEGURIDAD BANOS DE MUJERES
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SINTACO

Innovacion en Morteros para Construir

Presentacion Datos técnicos
T ; ' Cumple la norma ASTM C 387.

" CostaRica/Nicaragua, .~~~

' Presentacion

Sacos de 25 kg y de 40 kg
[ Color ' Gris | " Dosificacionde agua | . Costa Rica/Nicaragua
. 25La28L 40Lad5L
Rendimiento Presentacién | 25 kg | 40 kg ]

. Volumen requerido de'mezcla I Cantidad de sacos : N— L
De 25 kg De 40 kg ) VL Costa Rica / Nicaragua

I Lo B N B — Peso unitario kg/m’ 2310

Un saco de 25 kg de ConcreMix® produce aproximadamente 12 Contenide VOG 00

litros de mezcla. Un saco de 40 kg de ConcreMix® produce ntenido V gL "

aproximadamente 19 litros de mezcla. Los rendimientos son Cantidad de agua de % 90-100

aproximados. Estos datos se ofrecen solamente como una gufa. norma ’ ’
Revenimiento cm 50-75
Resistencia compresion 7 dias 2173
ASTM C 38 (kglem?) 28 dias 2245

Recomendaciones

El exceso de agua en la mezcla disminuye las propiedades mecanicas y la calidad del concreto. Ef producto debe estar fresco en el momento de la colocacién. No
utilice agua para mezclar con temperatura mayor de 25° C. Procure no hacer colocaciones de ConcreMix® si se encuentra lloviendo o si se prevé que va a llover.
En caso de estructuras ya fundidas, protéjalas con plastico. El iempo de almacenamiento es de 6 meses en su empaque original cerrado, en un lugar fresco, seco,
cerrado y bajo techo.

Precauciones
Puede producir irritacién o quemaduras en ojos, piel y vias respiratorias. Use equipo de proteccién personal adecuado. Ventile el drea de uso.

Primeros auxilios:
Contacto con ojos, lave con agua por 15 minutos. Ingestién, tome agua. Irritacion de piel, problemas respiratorios o en caso de intoxicaci6n, lieve al paciente al
médico y aporte el empaque de este producto o la Hoja de Seguridad.

Garantia

INTACO garantiza que este producto esta libre de defectos y que se desempefiara de la manera descrita en la hoja técnica, siempre y cuando se sigan las
instrucciones de aplicacién y recomendaciones del fabricante. INTACO repondra el valor de compra de cualquier producto que se pruebe defectucso. INTACO no
se responsabifiza por dafios indirectos, consecuentes o resultantes del mal uso del producto, negligencia o incumplimiento de las condiciones de la garantia. Los
datos de dosificacién y rendimientos son susceptibles de variacién debido a las condiciones particulares de cada construccidn. Es responsabilidad del cliente
comprobarlos y definirios en cada obra. INTACO se reserva ef derecho de modificar la actual ficha técnica sin previo aviso.

Ultima versién CT: 2015-08-28

&INTACO

Costa Rica Ecuador I Nicaragua ; Panama
Tel » (506) 2205-3333 ! Tel » (593) 373-1555 | Tel » (505) 2268-6519 ; Tel « (507) 229-6761
Email » clientes.cr@intaco.com ! Email « clientes.ec@intaco.com { Email » clientes.cr@intaco.com : Email = clientes.pa@intaco.com




&INTACO

Innovacion en Morteros para Construir

MICRO-CONCRETOS

ConcreMix®

Concreto instantaneo de uso general de alta resistencia

Descripcion

ConcreMix® es un concreto premezclado que alcanza una resistencia de 245 kg/cm?® a los 28 dlfas, formulado con cemento Holcim, aditivos
y agregados (arena y piedra) de alta calidad y libres de impurezas. El tamafio maximo del agregado de ConcreMix® es de 9,5 mm.

Usos

s Confeccion de concreto estructural para los distintos
elementos de una construccion: vigas, columnas, contrapisos,
fundaciones, etc.

Construccion de obras civiles.
Reparaciones, remodelaciones y ampliaciones de elementos
de concreto.

* Obras que tienen dificil acceso a materiales.

“?ai CormihooricLEED

Ventajas

» Posee una resistencia de disefio de 245 kg/cm’ a los 28
dias.

¢ Continda desarroliando resistencias después de los 28 dias.

e Garantiza la adquisicion de resistencias, para lograr una
mayor uniformidad y mejor calidad del concreto.

» Mas durable. Contiene cemento puzolanico.

¢ Menor calor de hidratacién produce un concreto mas seguro
en colocaciones masivas.

« Mayor densidad que un concreto estdndar genera mas

impermeabilidad.

Mayor resistencia al ataque quimico.

Mejor control del inventario de los materiales en la obra.

Reduccion del desperdicio y del desorden en el proyecto.

Facil de transportar.

Facil maniputacion.

Permite el trabajo simuitaneo en varios frentes.

Mayor velocidad en ia obra.

Menor requerimiento de mano de cbra.

ConcreMix
MRe5 Matenales regionales ____

1EQc4 1 Bajas enusiones de voc.

MR vio del verte

Modo de empleo

Preparacién de la superficie:

La superficie debe estar limpia, bien adherida y libre de polvo,
aceite, grasa, cera, pintura, eflorescencia y cualquier otro
contaminante. Evite que la temperatura de la superficie supere
los 30 °C en el momento de colocar el material.

Mezclado:

Afiada ConcreMix® al agua limpia de acuerdo con el cuadro de
dosificacién en Datos Técnicos. Mézclelos por al menos 5
minutos hasta obtener una consistencia plastica y homogénea.
Nunca afiada mds agua luego de la mezcla inicial.

Colocacioén:

Coloque y compacte con medios adecuados. Utilice un buen
vibrador y procure buenas practicas constructivas en la
colocacién de ConcreMix®.

Limpieza:
Lave las herramientas con agua y jaban, luego de su uso.

Curado:

ConcreMix® requiere los mismos cuidados y el mismo curado
que el concreto convencional. Extienda el curado con agua por
al menos 7 dfas.

www.INTACO.com




Plafones actisticos
Direccién Comercial (01-55) 52 61 65 43
(01-55) 52 61 63 42

(01-55) 52 61 63 85

Servicio Técnico

RADAR™ CLIMAPLUS™ =

@ Clasificacién UL
Orilla Tamatfio de panel |Clase Art. Ko, Rango Rango LR! Color 2 Opciones de Contenido
NRC CAC Suspensitn | __Reciclado 3 |
Pineles RADAR® 00) 2'x2'x5/8" Clase A | AURASQ2X2 .65 33 .84 Blanco AC 28%-44%
: CLIMAPLUS™ [——I 2210 Estandar
: 02215 55 .35 .84 48%-50%
2'x2'%5/8” ‘) 2’:?:8 Blanco B b-50%
AURAS(O2X4 .55 35 84 Blanco 28%-44%
2% 4'¥5/8" Clase A 24RAS Eeindar AC omi T
10
e AURASQ2415 55 35 84 Blanco 48%-50%
2'x4'x5/8 ‘ ) 2415 Negro 8
((BY)] pruT— Clase A | AURALS2x2 55 35 85 Negro 0 28%-44%
D 2220 Blanco
AURALS2225 .55 35 .84 48%-50% !
‘ 2'x2'%5/8" ‘ ) 225 Blanco E ]
‘ !
’ AURALS2x4 55 35 84 Blanco 28%-44% ;
2'%x4'x5/8" Clase A 2420 D .
t
AURALS2425 .55 35 .84 48%-50% i
2'x4'x5/8" ‘) 2425 Bianco £ ‘
§
FLB! Clase A | AURAFL2230 .55 33 .84 Blanco 28%-44% .
i(:);‘ 2X2'¥5/8" 30 FH) ’ |
AURAFL2235 55 35 8 Blanco 48%-50% !
_ 2%2'X5/8" ‘) 6J
; 2235
A B c D 3 F G H I 4
DONN®DX® | DONN® DXL® | CentRicee® | DONN® DX® | DONN® DXL® | CenvhioTee® geg‘&mmss@ FINELINE® 1/8” | FiNELNE® 174" | FINELNE® DXLF
Opciones de
; perfiles de i
: suspension {
i
Clasificacion ASTM E1264  Resistencia térmica Notas Advertencia La seguridad es primero ;
Tipo, forma 2, modelo C,D,E R-1.4 1. Los valores LR se muestrancomo  Ef fabricante no se hace responsable Cuide bien la seguridad
Caracteristicas Mantenimiento promedios. por dafios o pérdidas, ocasionados v las practicas industriales
de combustion Puede limpiarse facilmente con - 2. Veael selector de color paraméds  por accidentes, o derivados del mal  de higlene durante ef manejo
de superficies ASTM E84 una brocha suave informacion. us0 0 manejo de sus materiales, y fa instatacion de los productos
Clase A 0 aspiradora. 3. Vea fa informacidn sobre consecuencia de no seguir 1as y sistemas. Tome las precauciones

Propagacion de flama: 25

ef contenido reciclado que esta

instrucciones publicadas por USG

necesarias y lleve los equipos

ULT. REV. PLFO10/MAYO 2011

Generacion de humo: 50 Mas informacion enlaficha  rpoictrado en 1z tabia de vigentes, 0 por haberse destinadoa  personales de proteccion apropiados
Peso 562102 Ceiling Systems sustentabifidad disponible en usos fuera de especificacion. oMo es requerido.
3.00 Kg/m? (paneles y losetas "‘.’a’.'a’?“es and WWW.USG.COm.mX. La responsabilidad de USG se fimita  Lea las hojas de informacion
5/8" clase A) Limitations, y en 1 SC2451 4 | 37 caras del panel estin ratadas 3 fa reposicion de material que de seguridad de materiales
561 Kg/m? (paneles y losetas  Unma Plus Ceiling Certifications con 1 formutacion animicrobial de  presente defectos de fabricacion. v fteratura refacionada scbre
5/8" formulacidn Firecode®) of Performance. amplio espectro patentada que inhbey  No se atender4 ninguna reclamacion los productos antes de fa i
’5 retarda el crecimiento de hongos o moho,  que no haya sido presentada por especificacion y/o instatacion. j
v fungi, levadura y bacterias causantes  escrito dirigida a USG México dentro '
de manchas y mal olor. de un plazo no mayor a 30 dias a ;
partir de la fecha en la que fue
detectado el problema.
Asesoria Técnica: plafones@usg.com.mx USG México SA de C.V. Las siguiontes son marcas
01800 USG43YOU :’aseo_ de I;amarinddos IA‘QO(Z-B ;ﬁgﬁg%ﬁ%?g,ﬁw%
€r. piso bosques ae las Lomas PLUS, DONN, DX, DXL, DXLF,
874 4 968 C.P. 05120 México D.F. FINELINE, RADAR, USG.

WWWwW.usg.com.mx




 RADAR™
, CLIMAPLUS™

Panel de textura media

Caracteristicas  # Disponible en una variedad de colores

y beneficios « Textura no-direccional con apariencia
limpia que ofrece una instalacion rapida
y economica

¢ El sistema ClimaPlus™ con garantia de 30

afos, al utitizasre con la suspension
DONN®, resiste condiciones de 40°Cy
95% de humedad relativa sin pandeo
visible

Aplicaciones * Salones de clases
* Corredores
* Areas de lobby
e (ficinas
* Tiendas de Autoservicio

el
o

Colores Disponible en diferentes colores, ampliando las
posibilidades para el disefio y decoracion.

Sustrato Placas de fibra mineral extruidos por agua

Péneles RADAR™ con desempefio CLIMAPLUS™ /
Sistema de suspensién marca USG DONN® DX®

www.usg.com.mx
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ASI GLOBAL SOLID PLASTIC (HDPE)

Solid Plastic (HDPE) partitions are environmentally
safe, mildew, rust, graffiti and impact resistant.

Solid Plastic partitions are water resistant and unaffected by steam or high
humidity. Our most popular colors are also available in 100% post-consumer
recycled material and have passed the NFPA 286 fire test criteria. For standard
features see pages 18-19. Options: Stainless Steel Stirrup Brackets, Stainless
Steel Door Hardware, Continuous Piano Hinges, Continuous Anodized
Aluminum and Stainless Steel Brackets, Continuous Plastic Brackets,

Plastic Trim Shoes, Aluminum Door Hardware and No-Sight Privacy Strips.

148

HOURS

SOLID PLASTIC (HDPE) COLOR SELECTION: AVAILABLE FINISHES:

Pebble Grained

Available in all
non-metallic colors.

Folkstane Grey " ™ Olive 9223
9400

Hammered

- Stocked in silver and bronze.
AR : S Available in alf non-speckled
Charcoal 9237 colors with additional lead time.

fvory Essence Caramel 3658 cchn 8212
Speckie 3500

§ Tough Texture™ (TT}

Available in all non-speckled
colors with additional lead time.

Burgundy 9211

R N N
Azure 9231 Blue 9509 Hunter Green
9508

Biack 9205 Black Confetti
217

Consult color card for more definitive color matching.



AS! GLOBAL MATERIAL SELECTION

Sl

DISTINCT MATERIALS

TO MATCH ANY AESTHETIC
AND PERFORMANCE NEED

Stainless Steel

Gleaming beauty indefinitely.
The elegance of stainless steel

complements any design scheme.

Incorporates the known corrosion
resistant benefits of type 304
stainless steel. Easily maintained,
even scratches can be buffed

out. Satin or textured finish.
Available in all styles.

i Warranty 5 years*

Global
Partitions  asi-globalpartitions.com

Solid Plastic (HDPE}

Highly resistant to common
cleaning agents as well as to
moisture, mildew and graffiti. Ideal
choice for busy public facilities and
high humidity applications—never
needs painting and will not easily
dent, rust or defaminate. Available
in a wide variety of colors and
mounting styles. Floor Anchored/
Overhead Braced, Ceiling

Hung and Floor and Ceiling
Anchored styles.

Warranty 15 years*

Powder Coated Steel

High-tech quality at an economical
price. Thermoset hybrid powder
finish on galvannealed steel is
highly resistant to corrosion, grease,
acids, caustics, mars and stains.

A broad range of contemporary
colors to compiement any

interior. Available in all styles.

Warranty 3 years*
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ASI GLOBAL STYLES

Floor Anchored

Simglified construction permits ease of instaliation
anywhere. For concrete floorsionty: 2" minimum
_penetration into floor required.

m anti=grip head raif secures
firmly to the walls. : :

-Ftoor'tvo Ceiling Anchored

W'hen»'used tcgéther with'wall—hungé i This inting stylg is extremgly stable and:durable
the entire floot is accessible for efficient cleaning. as pilasters are anchored into both the concrete
 Strugtural steel ceiling supports aré necessary ¢4 floor and'the structural ceiling support.

to assure proper installation, ' S ' ’

o
Global
Partitions  asi-globalpartitions.com




. Alpaco Elegance

“"The signature top raif prowdes structural ¢ ability
andstyle. If you're |ookmg for strength, comfort
aesthetics and durabxllty, the Elggance collection
has it all. -

Urinial & Privacy Screens

[1] Wall-Hung Screes:
- Available in three standard hesghts.
42", 48" and 58"

Post-Mounted Screens
13" sq. aluminum post in Floor Mounted
or Floorto Ceiling Mounted.

Ultimate Privacy™

‘Our Ultimate Privacy design features doors Up to o .
72" tall and panels up to 75" tall and eliminates .. . ] Pilaster-Mounted Screens.
- sightlines into the compartments around the. - " Available in Floor Mounted, Ceiling Hung,
doors~“ Floor to Ceiling or Overhead Braced.

*Shown in Stainless Steel, also available in Powder Coated Steel
in all mounting styles.

To download BIM objects visit asi-globalpartitions.com 17
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AS! GLOBAL CONSTRUCTION FEATURES

Stainless Steel & Powder Coated Steel

WELDED CORNER

Corners of panels, pilasters and doois:
“are welded'to each otlier'and to the
’adjacent face sheets. B

goes through.door and bracket i
for three-point bearing-and-operates;;
+iva nylonbushing in.upper- .

hinge bracket.

BOTTOM DOOR HINGE . -

@ o Gravity- pnsmonmg hmge prowdes
=4 ! % safe, durabile and mamtenance
> \free support.- -

(4

(s

CONCEALED LATCH.

" With emergency access and
& |--ADA |ever dle.

' HONEYCOMB CORE.

Made of céllular ho‘néyéorhb

nstructlon and sound attenuatlo

HOE CONSTRUCTION

One:piede stainless steel, type 304,

ith #4.satin finish trimshoes are: .
1d.bottorn for tigidity
) and sleek ap drance.

ANDAL~RESISTANT FASTENERS

g Speual drwer installs fasteners which
virtually eliminates unatithorized
removal and:ensures gasy installation.

::-PILASTER MOUNTING

Pilaster adju'stments, with-floor-mounted
jack-leveling ‘device is standard on floor
red/ averhead braced pilasters,

-
m Global
Partitions

asi-globalpartitions.com

Plastic Laminate

‘DOOR HINGES
. “Wrap-arotind mounting and through

VANDAL-RESISTANT FAéTENERS -

Spetial drivet installs fasteners which
Virtually eliminates unauthotized
removal and énsures easy installation,

to'resist warping and ensure 3
smooth surface,

VERTICAL-GRADE LAMINATE
The 0.050" thickniess meaets the most
demanding’partition specification. -~

EMERGENCY, ACCESS

Megts ADA rejuirements. Slotted
keeper coupled with gravity hinges
aliows acces$ in-an emergency.

bolting for vandal resistance.. ;




Soiid Plastic (HDPE) Phenolic

DAL RESISTANT FAS NERS_ L ' VANDAL. RESISTANT FASTEN RS

eliminates unauthorxzed
‘sasy mstal!atmn.

One'p!ece stail ¢

with #4 satin fini i
hemmed top-and:biottom for:
and sleek appearapce.

or plastic mounti

To download BIM objects visit asi-globalpartitions.com 19
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ASI GLOBAL MATERIAL SELECTION GUIDE

Legend: A =Available B - standard B -optional

0% (100%)
33% (0%) 14%

A e Yes .
N/A " Yes
Yes

Fire Rating; Standard {Optional} NFPA 286 /8 A

Vandél Resistance " . . High Average
Ease of Maintenance : Hig_h_ Average

Wet Area Suitabilit High Low
g grox B
15 Years
tandat

UNTI . ,. Al
Floor Anchored_/Overhead Braced A A
Flobr Mounted ara v ' o A
Ceiliné Hdﬁg - Maximum Height 96" (Requires X Bracing} 108"
Floor-to-Ceiling - Maxiitium Height o : 120° a 120°
Ultimate Privacy A

‘HARDWARE: ' L
" STIRRUP BRACK
Chrome Plated Zamac [ ]
Stainless Steel R . i . - o om
Aluminum |
| CONTINUOUS BRACKETS o ’

Stainless Steel ] T ]
Aluminum. n . "
Plastic n

U HINGES = o : . S
Zamac Wrap-Around / Gravity Bottom . |
Stainless, Sigg! Wrap-Around / Gravity Bottom o N ) m
Vault a o
Continuous Stainless Steel ] -
8" Aluminum Wrap-Around ]

Integral ]

LATCHES

Zamac Concealed [ ]
Stainless Steel Concealed "
Zamac Surface Mount Slide ]
Stainless Steel.Surface Mount Slide ‘ ] »
HD Slide w/6" AL Wrap-Around Strike [ ]

Brushed Finish Chrome Plated Zamac ‘ : [ ]

TRIM SHOES - N : »
Stainless Steel ' » ] B | ]
Plastic v L R : ) [ .




72% N/A N/A N/A
27% 156% 95%

N/A - N/A a Yes

‘N/A o NA ' N/A NA
Yes Yes Yes Yes

A B (A) o v B C

Average (High} ’ High' High Low
Low (Average} High N High ) Average
Low ™ : High ; High ( Low

2:Yedrs
dard

A A A A

A A Ca A _ T a
108° 108" (X Bracing Required Above 96"} 108" (X Bracing Required Above 96°) 108" (X Bracing Required Above 967}
120" - 120 1200 ) ) 1200
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And only AS| Group offers the industry’s
ON Lv ASI CAN most cutting-edge hand dryers, soap
S“PPLY E"ERYTHING dispensers, baby changers, paper towel

dispensers, partitions, lockers and much,

FORYOUR -
WASHROOM

Shipped In

HOURS

We are laser focused

on delivering you exactly
what you need—when
you need it. Visit
asi-globalpartitions.com
for details. No one beats
our 48 hour delivery.

- 2171 Liberty Hill
y Hill Road
m. Global Eastanollee, GA 30538
Partitions Phone: 706.827.2700

Fax: 706.827.2710
© 2016 ASI Global Partitions Web: asi-globalpartitions.com ASI(100500216



COD.: 19.06449

Valvula con balance de presidn
para ducha y bafiera

Pressure Balanced T/S Valve

CARACTERISTICAS:

« Cartucho de disco ceramico
+ Acabado cromado

» Control de temperatura

» Con llaves de control interno

FEATURES:

» Ceramic disc cartridge

«» Chromed finish

* Temperature control

» With keys internal control

—~— 70—

ﬂ 41*8
T

T es—— || AVE DE

wremvo [ MK@F’IM

—

4-1/2"-1/4NPT

Todas las medidas en milimetros

Meets ASME A112.18.1M /A112.18.1 / CSA B125.11.5 GPM/ 5.7 LPM / This
product contains less than 0.25% weighted average lead content on wetted surface.
Cumple con normas ASME A112.18.1M/A112.18.1 / CSA B125.11.5 GPM / 5.7
LPM (1,5 gpm). / Este producto contiene menos del 0.25% del contenido promedio
en peso de plomo para superficies con agua.
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The Euclid Chemical Company

DURAL FAST SET GEL

RAPID-SETTING, HIGH MoDuULUS EPOXY ADHESIVE EUCLID CHEMICAL

DESCRIPTION

DURAL FAST SET GEL is a two-component, 100% solids, moisture insensitive, rapid-setting epoxy adhesive and
binder for numerous applications. This high modulus, structural gel is perfect for bonding applications that require a
quick turn-around. DURAL FAST SET GEL can be used in temperatures as low as 35°F (2°C) and rising.

PRIMARY APPLICATIONS
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+ Bonding of concrete, masonry, steel, or wood + Rapidly seal cracks and set ports prior to injection

» Anchoring bolts, dowels, or pins « Mix with sand to create a repair mortar
FEATURES/BENEFITS

« Exceptional adhesion to construction materials » DOT Not Regulated

« Perfect for vertical and overhead bonding + Moisture insensitive

 Easy to use 1:1 mix ratio Rapid strength gain in a wide temperature range

TECHNICAL INFORMATION

The following information was obtained under laboratory conditions:

_PROPERTY .o -Resuwt
Mixed Viscosity Consistency/Flow: 0.125 in (0.32 cm)
Pot Life, minutes 9
AASHTO T-237
Compressive Strength, psi (MPa
P gth, psi (MPa) 10,150 (70.0)
ASTM C 109
Compressive Modulus, psi (MPa)
.02x10°
ASTM C 695 3.02 x 10° (2,083)
Slant Shear, psi (MPa)
ASTM G B52 14 days: 5,386 (37.1)
Tensile Strength, psi (MPa)
ASTM D 638 7 days: 6,878 (47.4)
Water Absorption @ 24 hours, % <04
ASTM D 570 )
Appearance/Color Light Gray
o 'REINFORCING STEEL - | 0 1 THreaDED Rop _ /
Rebar Embedmen II- E
. Hole Diameter mbedment Pull-Out ‘Rod Hole Diamster Embedment Pull-Out
Diameter Depth Strength* Diameter Depth Strength*
#4:1/2(13 mm) 5/8"(16 mm) 4.5"(11.4 cm) 20513 Ibf (31 kN) 3/8” (10 mm) 1/2” (13 mm) 3.5” (8.9 cm) 8722 Ibf (39 kN)
#5:5/8"(16 mm) 3/4"(19 mm} 5.5"(14.0cm) 30591 Ibf (136 kN) 1/2” (13 mmy} 5/8” (16 mm) 4.5" {11.4 cm}) 20851 1bf (93 kN)
#6:3/4"(19 mm) 7/8"(22 mm) 6.5°(16.5 cm) 42912 |bf (191 kN) 5/8” (16 mmy} 3/4” (19 mm) 5.5" (14.0 cm) 33072 Ibf (147 kN)
#7:7/87(22 mm) 17(25 mm) 7.5"(19.1 cm) 55180 ibf (245 kN) 3/4” (18 mmy) 7/8" (22 mm) 6.5" {16.5 cm) 42092 1bf (187 kN)
#8:17(25 mm) 11/8"(28 mm) 9"(22.9 cm) 67395 Ibf (300 kN) 7/8" (22 mm} 17 (25 mm) 7.5” (19.1 cm) 59520 Ibf (265 kN)
17 (25 mmy) 11/8” (29 mm) 9.5" (24.1 cm) 71117 ibf (316 kN)

19215 Redwood Road « Cleveland, OH 44110

800-321-7628 t » 216-531-9596 f




PACKAGING

DURAL FAST SET GEL is packaged in 4 gal (15 L) and 10 gal (38 L) units and cases of 12/22 oz. (650 ml) and
24/10 oz. (300 mi) cartridges. The mix ratio is 1:1 by volume.

SHELF LIFE
2 years in original, unopened containers
SPECIFICATIONS/COMPLIANCES
Complies with ASTM C 881-10 Types | and IV, Grade 3, Class A,B and C

Canadian MTQ
DOT Not Regulated

COVERAGE/YIELD

For anchoring, one neat gal (3.8 L) yields 231 in® (.004 m?3) of epoxy. One gal (3.8 L) of neat DURAL FAST SET GEL
epoxy mixed with 1 gal (3.8 L) of dry 20/40 mesh silica sand will yield approximately 368 in3 (.006 m?3) of mortar.

DIRECTIONS FOR USE

Surface Preparation: Concrete: The surface must be structurally sound, dry, free of grease, oils, coatings, dust,
curing compounds and other contaminants. Surface laitance must be removed. The preferred method of surface
preparation is abrasive blasting or other mechanical means per ICRI Guideline 310.2. Qil contaminated surfaces
should be degreased. Remove defective concrete down to sound material. Following surface preparation, the
cleaned surface should pull concrete when tested with a pull tester, or an elcometer (ASTM D 4541). Steel: All oils,
grease, dirt, old coatings and chemical contaminants must be removed. The surface should be blasted to a near
white metal finish (SSPC SP10) using clean, dry aggregate.

Mixing: Premix Part A and B with a slow speed motor and Uiffy” mixer. Pour one part by volume of Part A and one
part by volume of Part B into a clean, dry container and mechanically mix for 3 minutes. Scrape the sides and bottom
of mixing container while mixing. Do not whip or aerate while mixing. Mortar: Gradually add clean, dry 20/40 mesh
silica sand to mixed epoxy. Blend thoroughly. The mix ratio of aggregate to binder is approximately 1:1 by volume,
but may vary depending upon the desired consistency of the mortar.

Application: Application and surface temperatures should be at least 35°F (2°C) and rising. Bonding hardened to
hardened concrete: Apply mixed DURAL FAST SET GEL by spatula, brush or trowel. Ensure the surfaces to be
joined have uniform coatings of DURAL FAST SET GEL. For optimum results the bond line should not exceed 1/8"
(3.2 mm). Join surfaces and hold or clamp firmly until adhesive gels. Ideally a small amount of adhesive should
exude from the joint. Surfaces must be mated while the adhesive is still tacky. Anchoring boits, dowels, pins:
DURAL FAST SET GEL can be used neat or with an aggregate to anchor horizontal bolts. The anchor bolt hole
should be free of all debris before grouting. The optimum hole size is 1/8” (3.2 mm) annular space or 1/4” (6.4
mm) larger diameter than bar diameter. Depth of embedment is typically 10 to 15 times bolt diameter. Vertical
and overhead repairs: Mix DURAL FAST SET GEL into an epoxy mortar with the appropriate amount of clean
and dried silica sand. Apply neat DURAL FAST SET GEL as a primer coat to the prepared concrete surface.
Quickly apply the prepared mortar to the area by trowel or spatula in lifts of 1" to 1 1/2” (25 to 38 mm) prior to
the primer coat becoming tack-free. Allow each lift to reach initial set before applying subsequent lifts. Capseal
& set ports for pressure injection: Place a small amount of the mixed DURAL FAST SET GEL to the back of
the port and carefully place over the crack. Be careful to not fill the hole of the injection port. Place neat mixed
DURAL FAST SET GEL to the cracks to be pressure injected and around each injection port. Allow sufficient
cure time before pressure injecting with Dural Fast Set LV, Dural 452 LV or Dural Injection Gel.

CLEAN-UP
Clean tools and application equipment immediately after use with EUCO SOLVENT or acetone while still wet.

PRECAUTIONS/LIMITATIONS

* Store at temperatures between 50°F to 90°F (10°C to 32°C)

* Do not thin

* Protect from moisture

* Surface and ambient temperatures must be 35°F (2°C) and rising at time of use
« In all cases, consult the Safety Data Sheet before use

Rev. 11.14

WARRANTY: The Euclid Chemical Company (“Euclid”) solely and expressly warrants that its produicts shail be free from defects in materials and workmanship for one (1) year from the date of purchase. Unless authorized
in writing by an officer of Euclid, no other representations or statements made by Euclid or its representatives, in wiiting or oratly, shalt alter this warranty. EUCLID MAKES NO WARRANTIES, IMPLIED OR OTHERWISE,
AS TO THE MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR ORDINARY OR PARTICULAR PURPOSES OF ITS PRODUCTS AND EXCLUDES THE SAME. If any Euclid product fails to conform with this warranty, Euclid wili replace the
product at no cost to Buyer. Replacement of any product shall be the sole and exclusive remedy available and buyer shall have no claim for incidental or consequential damages. Any warranty claim must be made within
one (1) year from the date of the claimed breach. Euclid does not authorize anyone on its behalf to make any written or oral statements which in any way alter Euclid's instafiation information or instructions in its product
literature or on its packaging labels. Any installation of Euclid products which fails to conform with such installation information or instructions shall void this warranty. Product demonstrations, if any, are done for Hlustrative
purposes only and do not constitute a warranty or warranty alteration of any kind. Buyer shall be solely responsible for determining the suitability of Euclid’s products for the Buyer’s intended purposes.




INODORO ELDERLY CADET
CODIGO: 9468670 {TAZA, FLUXOMETRO Y ASIENTO)
3467516 (TAZA,SOLO LOZA SIN SPUD)
430032 (ASIENTO PLASTICO ELONGADO)
460029.099 (SPUD DE BRONCE)
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SALIDA DE AGUA DE 25mnf) (DEBE TENER
UNA PRESION MINIMA DE 30LBS-P.S.I)

713 —3 120
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713
PARED TERMINADA

CARACTERISTICAS:
Loza vitrificat
Taza elongada con spud de bronce.

Lonsun

PEMOS de
A!wm (40 a e 457 mm {

Control de catidad al 10084,
e al pisa.
mm {107),

Distancia de pared terminada 2 centre de desaglle 254

NOTA: ESTA DIMENSION NO ES

COLORES DISPONIBLES:
LA STANDARD DE 305mm (12")
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ﬁt DE DESAGUE

EGUN LOS RANGOS DE TOLERANCIA ESTABLECIDOS POR ANSI STANDARD A 112.19.2.
HOJAS DE CATALOGO OBSOLETAS.

NOTA: LAS DHMENSIONES SON NOMINALES ¥ EN MiLh VARIAR S
ESTAS MEDIDAS ESTAN SUJETAS A CAMBIOS. NO SE ASUMEN RLSPON\w%i IDADES POREL USC DE




F5000/FREESIA

Cartridge kit*

PRODUCT SPECIFICIATION

The Falcon model F5000/FREESIA is a vitreous china wall
hung, wall outlet waterless urinal. It requires no flush valve

or water supply, and plumbs to standard drain connections.
The F5000/FREESIA utilizes a replaceable sealed cartridge with
bayonet locking features with O-rings. The cartridge is made
of recyclable ABS plastic and utilizes a 100% biodegradable
liquid sealant.

F5000/FREESIA INCLUDES
Vitreous china fixture
Installed housing (H-1, Mod. 3)

Uni-coupler®
Drain line test cap*
Instalfation instruction sheet

" One-piece wall bracket with anchors* Professional cartridge change key

Additional cartridges sold separately

COLORS
Standard white

NOMINAL DIMENSIONS (W x H x D)
13 x 19.625 x 14 inches (330 x 498 x 356 mm)

APPROXIMATE WEIGHT
27 lbs. (12.3 Kg)

COMPLIANCE CERTIFICATIONS

Meets ANSI/ASME A112.19.19-2006 for vitreous
china non-water urinals. Meets ADA guidelines and
ANSI A117.1 for accessible and usable buildings
and facilities. Complies with International Plumbing
Code, Uniform Plumbing Code and National
Standard Plumbing Code standards.

HOUSING

The factory installed housing is comprised of a
bowl with a tailpiece and a mounting flange of
316 Stainless Steel. It is sealed into the bowl drain
opening by a profile gasket made of a synthetic
rubber. The housing and gasket are compressed
into the drain opening by the installation of a
retaining nut and a friction washer.

*AVAILABILITY VARIES BY REGION

CARTRIDGE KIT*

The patented cartridge is engineered to fast about
7,000 uses in typical installations. Urine is received
through the drain holes and passes through an
immiscible layer of biodegradable sealant, continues
through a siphon trap system, and flows out through
a baffle to prevent the loss of sealant. A discharge
tube in the housing directs the flow of urine into the
building drain system. The cartridge is designed as
a replaceable component when its function has
been exhausted.

DRAIN COUPLER*

The housing is connected to the building drain
system by means of the Falcon Uni-coupler. The
coupler conforms to NSF 14 for plastic pipes
and fittings and is designed to be used in both
retrofit and new installations. It offers a variety
of configurations which allow it to couple to
most existing drain openings.

DRAIN CONNECTION AND MATERIAL

Installs on standard 2-inch drain connections with
spud flange or threaded nipple. Suitable DWV
materials include cast iron, galvanized steel, ABS,
and PVC.

Waterfree urinals should not be installed on copper
DWYV due to copper’s susceptibility to corrosion.

Information in this document is subject to change without notice.
20140306_MD

Falcon Customer Support 1.866.975.0174 (toll free)




F5000/FREESIA
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2 diameter and exposed 1/2” to
317/8" 3/4” beyond the finished wall.
1810]

15 1/8”
7 1384
|

EXISTING
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New drain Rougi-in
16 374" Height should be 8 3/4”
V] / [425) for ADA Compliance
ROUGH-HEIGHT
FOR 24" LIP

/' FLLOOR LINE

ROUGH-IN & BRACKET LOCATION

The information in this document is subject to change without notice.

Falcon Waterfree Technologies, LLC
T: 866.275.3718 (toll free) F: 616.954.3579

Info@falconwaterfree.com | www.FalconWaterfFree.com

© Copyright 2014 Falcon Wateriree Technologies, LLC. Al rights reserved.
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5 KNUCKLE FULL MORTISE HINGES

Standard Weight Ball Bearing

FBB179 — (ANS| A8112) Steel — polished and plated or phosphated and prime coated for painting
FBB191 - (ANSI| A2112) Brass or bronze — polished and plated or painted

FBB191 (32) — (ANS! A5112) Stainless steel — highly polished

FBB191 (32D) — (ANS| A5112) Stainless steel —~ satin finish

» For medium weight doors of average frequency
« Al hinges have template screw hole location for use on either wood or holiow metal doors and frames
» Equipped with two Stanley permanently lubricated non-detachable ball bearings
* Pins in non-ferrous hinges are stainless steel
» Hole in bottom tip for easy pin removal
* Reversible flush tips and pins
* Hinges can be furnished as follows:
with raised barrel (RB)
with electric wires and/or switches (CE and/or CS)
with hospital tips (HT)
with decorative tips
with security studs
with non-removable pins (NRP)

V' inches (i “Maching T WS

3%:x3 (89 x 76) | .123 (3.1)] 6-10-24x': | 6-10x 1
32 x 3': (89 x 89) | .123 (8.1)] 6-1024x"% | 6-10x1
4 x 3. (102 x 89) | .130 (33)] 8-12-24x'2 | 8-12x 1"
4x4 (102 x 102) | .130 (33)| 8-12-24x'. | 8-12%x 1
4 x4 (114 x 102) | .134 (3.4)| 8-12-24x". | 8-12x 1'%
A x4  (14x114) | 134 (3.4)| 8-1224x"% | 8-12x 1Y

5 x4 (127 x 102) | .146 @7 8-122ax'r | 412x 17
5x4% (127 x 114) | 146 (37)| 8-1224x% | 4-12x1"
5x5 (127 x 127) | .146 (37| 8-1224x'% | 4-12x 1/
*6x4%: (152 x 114) | .160 (41) | 10-%-20x% | 5-14x 1'%
x5 (152 x 127) | .160 (41) | 10720 x %2 | 5-14x 1'%
‘6x6 (152 x 152) | .160 (41) | 10-%4-20x | 5-14x 1%

* Available in Steel only
Consult factory for other sizes not listed

5 KNUGC KL



Linea

» Esnecificaciones para calidad primera’ .~

Cerdmica Piso: AG-SA-CC-FT 006

FICHATECNICA

La ceramica ALFA esta fabricada a partir de finas arcillas, cocidas a alta temperatura y cuya superficie estd recubierta por varias capas de
esmalte de alta dureza. El control de calidad se efecta a lo largo del proceso de produccién y es verificado periddicamente mediante la
realizacién de ensayos en laboratorios nacionales y extranjeros que garantizan un producto de excelente calidad, tipo exportacion.

Producto disefiado para pisos y paredes exteriores e interiores, sometidas a trafico peatonal, en instalaciones de tipo residencial,
institucional, comercial e industrial. La ceramica no es un elemento estructural. Su comportamiento depende del elemento que lo soporta.

Trafico Residencial: Materiales ceramicos esmaltados para ser utilizados en todas las areas de las viviendas privadas y sitios con trafico
medio de personas. Para zonas de cocinas y pasillos de acceso se recomienda utilizar productos de trafico Comercial Moderado o Alto.

Trafico Comercial Moderado: Materiales ceramicos esmaltados para ser utilizados en todas las areas de las viviendas privadas y en el
revestimiento de pisos de uso comercial e institucional moderado.
Se excepttian areas de trafico como supermercados, bancos, expendias de comidas rapidas, restaurantes, supermercados, aeropuertos,

industrias, Recepciones de edificios y pasillos de centros comerciales y/o instituciones con muy altos volimenes de afluencia de piblico.

Trafico Comercial Alto: Materiales ceramicos esmaltados para ser utilizados en todas las areas de las viviendas privadas y ambientes
sometidos a alto trafico de personas exceptiiando trafico masives como: bancos, restaurantes, supermercados, aeropuertos, industrias,
recepciones de edificios y pasillos de centros comerciales y/o instituciones con muy altos volimenes de afluencia de pitblico.

CARACTERISTICA

Absorcion de Agua
Resistencia a la Abrasion

Médulo de Rotura

Resistencia a ta Rotura por Flexion < 7,5 mm
Resistencia a la Rotura por Flexion > 7,5 mm
Longitud y Ancho

Ortogonalidad

Planaridad Superficie

Coeficiente Estatico de Friccién

Resistencia al Ataque Quimico

Resistencia al Manchado

Resistencia al Congelamiento

ENSAYO

IS0 10545 - 3
IS0 10545 - 7
150 10545 - 4
150 10545 - 5
IS0 10545 - 4
IS0 10545 - 2
150 10545 - 2
IS0 10545 - 2

150 10545 - 17
IS0 10545 - 13
IS0 10545 - 14
IS0 10545 ~ 12

REQUERIDO
6 - 10% Grupo BIIb
3,40r5 EI 2
18 N/mm
500 N
800 N
+0,5 %
+0,6 %
+0,5 %
Clase 1, Clase 2
Minimo GB Sin Efectos visibles

Minimo 3 Clase
100 ciclos +5°C a -5°C  Sin Efectos visibles

Especificaciones segiin norma IS0 13006: Ceramicas prensadas en seco, Grupo Biib, ANEXO K

ALFAGRES

Grupo BIIb
34015
>18
> 500
> 800
<0,5
< 0,6
<0,5
Clase 1, Clase 2
Resistente GLA, GHA, GA
5

No resistente

NOTA: La Ceramica para piso pertenece al grupo BIIb segin NTC 919/15013006.

ALFA

Primero.en

pisos



Linea

Especificaciones nara calidad primera

CERAMICA PISO
Tréficos, clase de coeficientes de friceion y grado de destonificacion (CTRA)

TAMANO
NOMINAL
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PRODUCTOS VIGENTES

Alpes Sierra

Alpes Tabaco

Antique Beige
Antique Blanco
Antique Noce

Blanco

Boticcino Beige
Carrara azul

Carrara Café

Carrara Verde

Crema Marfil Light
Ecopiso Marmol Beige
Ecopiso Marmol Gris
Ecopiso Marmol Verde
Granilla Blanca
Granilla Hueso
Granilla Negra
Marmolizado Brillo Protegido Beige
Marmolizado Brillo Protegido Gris
Marmolizado Brillo Protegido Verona
Pompei Agata

Pompei Coral

Pompei Mocca
Pompei Shell

Stone Atmond

Stone Blanco

Stone Café

Stone Terracota
Trento Menta

Trento Naval

Trento Nuez

Vesubio Crema
Vesubio Ivory
Vesubio Noce

Alpes Ash

Alpes Sierra

Alpes Tabaco

Antique Beige

Antigue Blanco

Antique Noce

Crema Marfit

Crema Marfil Light

Madera Maple

Madera Parket Café

Madera Parket Rojo

Marmolizado Brillo Protegido Beige
Marmolizado Brillo Protegido Gris
Marmolizado Brillo Protegido Verona
Minimal Cemento

Minimal Cuero

Minimal Petroleo

Minimat Rojo

New Cordoba Beige

New Cordoba Rojo

New Cordoba Terra

Piedra Cid Cayonred

Piedra Cid Desertstone

Piedra (id Negro

Piedra Cid River Sand

Pompei Coral

Pompei Mocca

Pompei Shell

P.E.L
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TRAFICO

Comercial Moderade
Residencial
Comercial alto
Comercial alto
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Residencial
Comercial Maderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial alto
Comercial alto
Comercial alto
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial alte
Comercial Moderado
Comercial alto
Comercial Moderada
Comercial alto
Comercial alto
Comercial Moderado
Residencial
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado

Comercial Moderado
Comercial Moderado
Residencial
Comercial alto
Comercial alto
Comercial Moderado
Residencial
Residencial
Residencial
Residencial
Residencial
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderade
Residencial
Residencial
Residencial
Residencial
Comercial alto
Residencial
Comercial Moderade
Comercial Moderado
Comercial alto
Residencial
Comercial alto
Comercial alto
Comercial Maderado
Comercial alto

FICHA TECNICA

Ceramica Piso: AG-SA-CC-FT 006
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Linea

Esnecificaciones para calidad primera

P.EL  TRAFICO

Comercial Moderado
Comercial alto
Comercial alto
Residencial
Residencial
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
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Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderade
Comerciat Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Residencial

[ N N N N N N NF NS

Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado

CERAMICA PISO
Tréficos, clase de coeficientes de friccién y grado de destonificacion (CTDR)
L‘g\%ngL PRODUCTOS VIGENTES
45 X 45 Stone Atmond
45 X 45 Stone Blanco
45 X 45 Stone Café
45 X 45 Stone Super Blanco
45X 45 Trento Menta
45 X 45 Trento Naval
45 X 45 Trento Nuez
45 X 45 Vesubio Crema
45 X 45 Vesubio Ivory
45 X 45 Vesubio Noce
20 X 20 Ecoceramica Crema
20 X 20 Ecoceramica Azul Cielo
20 X 20 Ecoceramica Pistacho
20X 20 Ecoceramica Blanco
20X 20 Ecoceramica Nevada Crema
20X 20 Ecoceramica Nevada Cielo
20X 20 Ecoceramica Nevada Pistacho
20X 20 Ecoceramica Nevada Blanco
20X 20 Duro Tech Blanco
20X 20 Duro Tech Gris
20X 20 Duro Tech Azul
20X 20 Duro Tech Negro
20 X 20 Mediterraneo Azul
. . Aqua Beige
, Agua Azul
, . Agua Café
. , Agua Gris

Alabastrino Beige
Alabastrino Blanco
Alabastrino Mocca
Artica Blanca
Baoticcino Blanco
Boticcino Sand
Boticcino Beige
Cayena Beige

Cayena Beige Brillante
Cayena Blanco
Cayena Blanco Brillante
Crema Marfil Light
Ecopiso Marmol Beige
Ecopiso Marmol Gris
Ecopiso Marmol Verde
Florence Café
Florence Earth
Florence Grafite
Florence Sabbia
Florence Wheat
Pisoforte Beige
Pisoforte Café
Pisoforte Blanco
Quadrato Blanco
Quadrato Negro
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Comercial Moderado
Residencial
Residencial
Residencial
Comercial Moderado
Residencial
Residencial
Residencial
Residencial
Comercial Moderado
Residencial
Comercial Moderado
Residencial
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Alto
Comercial Alto
Comercial Alto
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Moderado
Comercial Alto
Comercial Alto

B I U T I i N R R R S kA T PP i R S R T S

CLASE COF

I L L

e T L

[ R I N N B e L L T ey

CTDA

FORMATOS PISO
Especificaciones [aprox)

TAMARO Hominat  UM/m?  ESPESOR mm

7.2 mm estructurados
6.3 mm

7.0 mm lisos

7.2 mm estructurados
8.3 mm lisos

8.4 mm estructurados

m?/CAIA

14.5+/-5%
12.64/-5%
13.8+/-5%
13.8+/-5%
16.8+/-5%
16.8+/-5%

FICHR TECNICA

Ceramica Piso: AG-SA-CC-FT Q06

GRAFICO DE GRADOS DE
DESTONIFICACION CTDA
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Linea FICHA TECKICA

ﬂiﬂﬁMlﬂA : 5.} Ceramica Piso: AG-SA-CC-FT 006

Especificaciones para calidad primera

Instalacion

Antes de iniciar la instalacién asegurese de verificar que todas las cajas de empaque se encuentran
identificadas con el mismo lote de produccién, tono y referencia.

INSTRUCCIONES PARA PISOS Y MURQS
1. Para realizar una correcta instalacién tenga en cuenta las siguientes recomendaciones:

* Verifique que la superficie se encuentre plomada, nivelada, y bien afinada con llana de madera.

* Revise escuadras y adherencia de los panetes (libre de polvo y contaminacién que pueda afectar
el pegue)

e En pisos verifique que las pendientes sean las adecuadas y dirigidas al punto de desague.

® Realice un forme o modulacidn en seco para determinar ejes de inicio y piezas laterales, superiores
e inferiores de remate.

» Silainstalacion tiene disefio a 45 grados, cenefas, insertos, etc. , defina los ejes de inicio para

5 tener unidades completas.

* Instale y termine primero el drea de muros. Posteriormente continue con la instalacién de los

pisos

Determine si hay necesidad de instalar remates especiales en filos y/o dilataciones.

Llana
metalica
dentada

Humedezca la superficie sin saturarta.
. Si utiliza nuestro pegante Alfalisto, NO necesita humedecer las tabletas de ceramica.
Para preparar el Alfalisto siga las siguientes instrucciones:
Tenga a mano un recipiente limpio, agua, mezclador y siga las instrucciones de dosificacién
que se indican en el empaque.
« Vierta primero el agua en recipiente y luego afada el alfalisto mezclandolo con un batidor
mecanico o manualmente hasta que desaparezcan los grumos.
7 (No agregue mas agua de la recomendada en las instrucciones)
5. Esparsa la mezcla de pegante sobre la superficie utilizando una llana dentada de 5 0 6 mm

§ (Extienda Gnicamente el Alfalisto necesario para instalar inmediatamente)
-, 6. Instale las tabletas dejando una junta de dilatacidn minima de 2 mm en ceramicas de tamafio
.II 20x20. Una junta de dilatacién de 4 mm en tamanos mayores a 30x30 (Se recomienda el uso

de dilatadores plasticos).
7. Instale la tableta sobre la mezcla golpeando la pieza con un martillo de caucho hasta que aparezca

la mezcla por los lados sin rebosar la superficie de la tableta. Revise continuamente

plomos y niveles {Recuerde revisar la modulacién realizada anteriormente)

8 8. Después de instalar la tableta, retire cuidadosamente los excesos de pegante y timpie la superficie

con una esponja himeda.

9. Después de 24 horas de haber realizado la instalacion, emboquille con Alfacolor 1:5 0 5:15
dependiendo del ancho de la junta de dilatacion. Siga las instrucciones que aparecen en la bolsa,
esparciendo la mezcta, con una llana de goma o de caucho teniendo cuidado de llenar bien las
juntas de dilatacion. Verifique la homogeneidad de ta junta en su aplicacion y apariencia.
Limpie cuidadosamente con una esponja himeda.

. Es importante timpiar inmediatamente los residuos de boquitla y mortero, pues al secarse es
dificil retirarlos. Si tiene alguna duda al respecto por favor comunicarse con nuestro departamento
técnico.

1

o

aacolor

MANTENIMIENTO

* Se recomienda colocar un tapete atrapamugre en el acceso al piso instalado,
para evitar desgaste prematuro.
 Lavar con agua y detergente neutro periddicamente.

* No se aconseja la aplicacion de cera.

ALFA

Primero.en



Linea

Especificaciones para calidad primera

ALMACENAMIENTO RECOMENDADO PARA LOS CLIENTES

Apilado 20x20 Apilado 30,5430,5

Apilado 45x45

FICHA TECNICR

Almacenamiento
individual de cajas

Las cajas de Ceramica
almacenadas en forma
individual (no estibadas)
deben situarse de
canto contra el suelo,
nunca de forma acostada.

Apitados maximos

 d por cambios
en las especificaciones técnicas de los productos o procedimientos

ALFA’

Primero.en

pisos
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IMPERMEABILIZACION Y PROTECCION DE SUPERFICIES

Maxilastic®

Membrana impermeabilizante y aislante de fisuras

Descripcién

Maxilastic® es una membrana elastomérica, especialmente formulada para impermeabilizar y aislar fisuras bajo morteros cementicios, en
pisos y paredes de concreto, mamposteria y mortero, residenciales, comerciales e industriales en interiores y exteriores.

Usos

Barios, cocinas, comedores y lavanderias.

Piscinas de agua duice y fuentes.

Losas, cubiertas y balcones de concreto.

Para aislamiento de grietas planas no estructurales de hasta 3
mm de ancho.

e ¢ 0

Sobre superficies de

Mamposteria.

Concreto prefabricado.

Enlucidos/repelios.

Capas de nivelacion,

Laminas cementicias.

Laminas de fibroyeso para exteriores (solo como aislante de
fisuras en areas secas interiores).

Ventajas

« Pelicula flexible, elastica y con alta resistencia al agua.

» Proteccién impermmeable de larga duracién.

+ Puede estar en inmersion constante.

Répido secado al tacto en menos de una hora.

Excelente adherencia sobre gran variedad de superficies.

Fécil de aplicar con brocha o rodillo sobre superficies planas,

curvas o irregulares.

» Listo para usar.

e Evita que las fisuras planas no estructurales existentes
menores de 3 mm de ancho se transfieran al revestimiento
ceramico.

« Sin olor. Ideal para espacios cerrados.

« Puede combinarse con malla de refuerzo en zonas criticas o
problematicas tales como juntas piso/pared o pared/pared o
sobre grietas estructurales menores de 3 mm.

« Supera los requisitos detallados en las normas ANSI A118.10 y
ANSIA118.12.

Maxitastic®
IEQ¢4.2 Bajas emisiones de VOC. T punto g

MRc2 Desvio del vertedero: Hasta 2 punfos
Usaor este producto puode contrituir 3 1a cedificacién LEED de prayectos.
Seficite ta Hoja LEED INTACO parn més detafles,

Modo de empleo

Preparacion de la superficie:

L.a superficie debe estar limpia, bien adherida y libre de polvo,
aceite, grasa, cera, eflorescencia y cualquier otro contaminante.
Si la superficie supera los 30 °C, humedézcala con agua para
bajar la temperatura, pero remueva cualquier exceso de agua
antes de aplicar el impemmeabilizante. Concreto nuevo debe
tener por lo menos 28 dias de haberse fundido. Huecos e
imperfecciones deben ser resanados con Maxipatch@. Las
grietas y fisuras no estructurales de 1 mm a 3 mm de ancho
deben ser rellenadas con un sellador elastomérico.

Colocacién:

Aplique con brocha o rodillo formando una capa uniforme de
producto. Una vez que la primera capa esté seca al tacto y haya
obtenido un color verde oscuro, aplique la segunda capa o la
tercera, de ser necesaria. Asegirese de colocar al menos 3,8
litros (1 gal) de producto en 6 m* a 7 m>. El espesor total seco
deberd ser de al menos 0,5 mm. Para lograr este espesor,
puede ser necesario aplicar mas de dos capas, dependiendo de

la herramienta utilizada. Si utiliza tela de refuerzo, coléquela
sobre la primera capa de Maxilastic® recién aplicada y embébala
en una segunda capa de producto aplicada con rodillo sobre la
tela. Puede ser necesario colocar otra capa de Maxilastic®
cuando la anterior se haya secado al tacto; lo importante es
asegurar que la tela quede completamente cubierta con material.
Procure colocar el mortero cementicio sobre Maxilastic® cuando
la membrana recién haya secado al tacto. No deje Maxilastic®
expuesto a la intemperie ni al trénsito. Reclbralo tan pronto
como sea posible con mortero, ya sea de nivelacién, de
enlucidofrepello 0 de pega de revestimientos cerdmicos y
minerales. Si han transcurrido mas de 6 horas desde la
colocacién de Maxilastic®, solo puede colocar sobre & un
mortero modificado con latex.

Limpieza:
Lave las herramientas con agua y jabdn luego de su uso.

www INTACC.com




Presentacion Datos técnicos
Cumple las normas ANSI A118.10 y ANSI A118.12

“Envases de 3.8 Lyde 19 L

Color | Aqua en humedo, verde cuando seca |
[ pH
Rendimiento Contenido VOC 1559l
Viscosidad Aproximadamente 20.000 cps
3 Densidad 1,07 k_g/l‘nru _
19 litros ] Secado altacto Entre 30 min y 50 min

E! rendimiento de 1,6 m? a 1,8 m? por litro es aproximado y depende
de la rugosidad y otras caracteristicas de la superficie. Cuando se
utiliza tela de refuerzo, se consume mas impermeabilizante. Realice
pruebas previas.

Maxilastic sin tela Maxilastic con tela
Maxilastic con tela__| No utilizar

Limitaciones

No se recomienda en presnon hidrostética negativa ni sobre grietas estructurales mayores de 3 mm o lugares donde existan mowmnentos estructurales fuera de
plano. No aplique Manxilastic® sobre madera L] madera con imiento fendlico de alta ® no est4 di o para ser
utifizado como sup: ie de pre debe estar cubierto. Morteros no modificados con polimeros no pueden ser colocados una vez
cancluido el secado de Maxilastic®. No Io wtifice cuando hay amenaza de lluvia, sobre superficies extremadamente himedas o cuando la temperatura del aire o
de la superficie esté por debajo de 7 °C durante y por lo menos 24 horas luege de la aplicacion.

Recomendaciones

La instalacion de revestimiento ceramico o de enlucido/repello debe respetar las juntas de dilatacion o de contro!, Cuide que los remates en aristas, drenajes y
ductos sean de manera ad da y con malla de refuerzo para evnar fitraciones de agua y despr imientos de ® . Espere 4 dias luego
de la aplicacién antes de someterlo a una prueba de int para p ite recubrirlo con un revestimiento que estard en mmersuﬁn Si estara en
inmersion y no llevara revestimiento cerdmico, utilice sobre el Maxllashc@ un mortero con una resistencia igual o superior a 140 kg/cm?, como Enlumax
Proy ble 240, ® Proy ble Polimero 140 o Drymix® Proyectable Polimero. Para eliminar el hongo previo a ta aplicacion del i

conviene el uso de cloro o fungncuda que deberd ser ido luego te. Conviene colocar una capa lisa de Bondex® (puede ser Bondex® F'Ius

Ceramica) con llana o con espéatula, para proteger Maxilastic® antes de colocar un montero adhesivo. El tiempo de almacenamiento es de 12 meses en su
empaque original cerrado, en un lugar fresco, seco, cerrado y bajo techo.

Precauciones

Puede producir irritacion o quemaduras en ojos, piel y vias respiratorias. Use equipo de proteccion personal adecuado. Ventile el &rea de uso.

Primeros auxilios:
Contacto con ojos, lave con agua por 15 minutos. Ingestion, tome agua. iritacion de piel, pr pi ios o en caso de i icacion, lleve al paciente al
médico y aporte e! empaque de este producto o la Hoja de Seguridad.

Garantia

INTACO garantiza que este producto esta libre de y que se p de la manera descrita en fa hoja técnica, siempre y cuando se sigan las
iones de af 1y iones del fabricante. INTACO repondrd el valor de compra de cualquier producto que se pruebe defectuoso. INTACO

no se responsabiliza por dafios |nd1rec(os consecuentes o resultantes del mal uso del producto, i ia 0 inc i delas ¢ jones de la g

Los datos de ificacion y rer son st i de variacién debido a las condiciones pardticulares de cada construccién. Es responsablhdad del
cliente comprobartos y definidos en cada obra. INTACO se reserva el derecho de modificar la actual ficha técnica sin previo aviso.

GINTACO o

Ecuador ! Nicaragua
31583 8

Costa Rica
: ) 2

wwwiINTACOcom




CONSTRUCCION Y REVESTIMIENTO DE PAREDES

Pegablok® Tipo N

Mortero para pegar bloques de compresién moderada

Descripcion

Pegablok® Tipo N es un mortero cementicio modificado con aditivos de alta calidad y cal hidratada, especialmente formulado para la
instalacion de bloques de concreto y ladrillo de compresion moderada en interiores y exteriores, sobre nivel de tierra. Cumple con los

requisitos del Cédigo Sismico de Costa Rica 2010.

Usos

Paredes de bloques de compresién moderada.
Sobre nivel de tierra.

Exteriores e interiores.

Para mamposteria reforzada o sin refuerzo.

Ventajas

Cumple con los requisitos del Cédigo Sismico de Costa Rica
2010.

Excelente trabajabilidad y plasticidad.

Alta retencién de agua evita la necesidad de ajustar ia
consistencia con agua durante la aplicacion del mortero.
Calidad constante, mezcia predosificada.

Evita agrietamientos y fisuras en paredes.

Excelente adherencia, no descuelga.

Facilita dar un mejor acabado a la junta.

Reduce el desperdicio y se logra mayor limpieza en el trabajo.
Aumenta la productividad en obra, al aumentar la velocidad
de instalacion de blogues.

Facilita la estimacion de costos.

Mayor bienestar al requerir menos esfuerzo fisico.

Excelente combinacién entre resistencia, trabajabilidad y
economia.

Féacil de preparar, sdlo agregue agua.

Duradero, contiene arena de alta calidad, limpia y libre de
sales de cloruro.

Cumple las normas INTE 06-03-04-2010 Tipo N, INTE 06-08-
08-2010, NTE INEN 2518 Tipo N, ASTM C 270 Tipo N y
ASTM C 387.

sar asto producta pueds contrbuir 3 fa certificacidn LEED de proyectas,

Soficite i Hoja LEED INFACO para mas detalles.

Modo de empleo

Preparacién de la superficie:

La superficie que vaya a estar en contacto con Pegablok® Tipo N
debe estar limpia, bien adherida y libre de polvo, aceite, grasa,
cera, pintura, eflorescencia y cualquier otro contaminante. Evite
que la temperatura de la superficie supere los 30 °C en el
momento de colocar el mortero. Limpie los lados de los bloques
para asegurar una buena adherencia con el mortero.

Mezclado:
Anada Pegablok® Tipo N al agua limpia de acuerdo con el cuadro

de dosificacion en Datos Técnicos. Mézclelos hasta obtener un
mortero plastico y homogéneo.

Colocacién:

Establezca las guias para la instalacion y extienda una capa
uniforme de Pegablok® Tipo N en la base. Asiente cada uno de
los bloques sobre una capa uniforme de mortero respetando el

aplomo y el nivel. Cada blogue debe tener mortero en la junta
vertical antes de ser instalado. Presione hacia abajo y hacia el
blogue colocado anteriormente. Recoja el exceso de mortero de
1a junta. Verifique constantemente el alineamiento de ta pared. Dé
acabado a las juntas con un sisador cuando el mortero haya
abtenido una leve dureza. Proteja este producto de la lluvia y de
vibraciones fuertes por un minimo de 8 horas.

Limpieza:
Lave las herramientas con agua y jabén, luego de su uso.

Curado:
Se recomienda empezar el curado con agua a partir del dia
siguiente después de la colocacion y extenderio por 72 horas.




Presentacion Datos técnicos

Cumple las normas ASTM C 270, Tipo N; INTE 06-03-04-2010, Tipo N; NTE INEN
N ' . X f 2518, Tipo N.
Presentacién Saco de 40 kg Cumple las normas ASTM C 387; INTE 06-08-08-2010.

| Gris | i o

v Cantidad
Rendimiento { Presentacién | 405g

‘blogife {cr X om X tmb,

7x19 x39 : o
9x19 x39 L TUUFINTE 08:03-412010
12 x 18 x 39 10 mm . Informach 'NTE INEN 2518
15 x 19 x 39 - - L LASTM.C270
19x19 x40 Flujo
7x19 x39 ASTM C 1437 % 1105 106 1105 106
9 x19 x39 Contenido aire | o, <14 135 110 105
12x19 x 39 15 mm ASTMC 231 ’
15x19 x 39 Contenido VOC | g/t - 0,0 0.0 0.0
19x19 x40 Retencién agua % 275 275 84 75
Un saco de 40 kg de Pegablok® produce aproximadamente 20 litros de AST_M c 1.506
mortero. Los rendimientos son aproximados y varian de acuerdo con el ancho Resnstenpla 7 . 524 41 -
de la junta y las dimensiones de! bloque. Estos datos se ofrecen sc b " dias
como una guia, ASTM C 10! 28
(kg/em?) dias 253,0 733 66 53,5

Nota: En pruebas de laboratorio corridas por INTACO, Pegablok® Tipo N sometido
a camara de humedad por 12 meses no mostré ningln deterioro. Por ef contrario,
su resistencia con respecto a la de los 28 dias se vio incrementada.

Limitaciones

No utilice Pegablok® Tipo N para la instalacion de blogues de arcilla de alta resistencia.

Recomendaciones

Puede agregar pequefias dosis de agua adicionales durante |a utilizacion det mortero para mantener una consistencia adecuada y maximizar la adherencia, pero deseche
el producto luego de 2 horas de haber sido mezclado, Procure una forma céncava en ta junta para mejorar la adherencia y la impermeabilidad. Procure que los bloques
y el producto estén frescos en el momento de la instalacién. No utilice agua para mezclar con temperatura mayor de 25 °C. Procure no construir paredes de bloques si
se encuentra lloviendo o si se prevé que va a llover. En caso de p: ya protéj con plastico. En ta medida de lo posible, utilice una maquina morterera
para realizar la mezcla. El tiempo de aimacenamiento es de 6 meses en su empaque original cerrado, en un lugar fresco, seco, cerrado y bajo techo.

Precauciones
Puede producir irritacion o quemaduras en ojos, piel y vias respiratorias. Use equipo de proteccién personal adecuado. Ventile el area de uso.

Primeros auxilios:
Contacto con ojos, lave con agua por 15 minutos. Ingestion, tome agua. Iritacién de piel, problemas respiratorios o en caso de intoxicacion, lleve al paciente al médico
y aporte el empaque de este producto o la Hoja de Seguridad.

Garantia

INTACO garantiza que este producto esta libre de y que se p 4 de la manera ita en la hoja técnica, siempre y cuando se sigan las instrucciones
de aplicacién y recomendaciones de! fabricante. INTACO repondra el valor de compra de cualquler produdo que se pruebe defectuoso. INTACO no se responsabiliza
por daios indirectos, consecuentes o resultantes del ma! uso del producto, de las condici de la garantia. Los datos de dosificacién y

rendimientos son susceptibles de variacion debido a las condiciones particutares de cada construccion. Es responsabilidad del cliente comprobarlos y definirios en cada
obra. INTACO se reserva el derecho de modificar fa actual ficha técnica sin previo aviso.

Ultima version CT: 2016-10-14

& INTAca

Nlcaragua
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Costa Rica Ecuador
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INFORMACION TECNICA
GOLTEX A.H. MATE
502-01000-000

Goltexmi«ﬁ/t“iHongos Mate 1000, féormula mejorada con nanotecnologia, es una pintura de alta calidad con

caracteristicas hidréfobas que ayudan a mantener limpia la superficie por mayor tiempo. La nanotecnologia permite
manipular particulas tan pequefias que generan impermeabilidad en el sustrato, haciendo més dificil que el agua penetre
hacia el interior. Ademas contiene biocidas de amplio espectro con un marcado enfoque contra hongos, algas, liquenes y
otros organismos que atacan las superficies en clima tropical. Posee alta resistencia a los rayos UV (), por lo que es
ideal para la proteccion y decoracion de superficies en exteriores.

Ideal para superficies exteriores de concreto, ladrillo o material liviano, como tablaroca, tabla fibra de vidrio y yeso,
fibrocemento y madera. También puede ser aplicado en interiores.
¥ Consutte nuestra cartilla de colores con mayor resistencia en exteriores.

i PROPIEDADES FISICAS®@ |  DATOS | VALORACION @

Peso por galén (kg) 50-5.2 Acabado Mate

Sélidos por peso (%) 56 - 58 Transpirabilidad Si

Sélidos por volumen (%) 36 - 38 Lavabilidad > 5.000 ciclos

Viscosidad Stormer Krebs (KU) (ASTM D562) 100 - 110 Cubrimiento socee

Rendimiento tedrico m?/gal a 1 mil & 53 Resistencia exterior PP
- - Cumple con sistema -

VOC (Compuestos Organicos Volatiles) de e\?aluacién LEED Antihongos s o

@ Datos medidos en el color blanco. Puede haber una minima variacién en otros colores.
¥ En algunos colores intensos, el rendimiento de la pintura puede variar al aumentar de la cantidad de capas necesarias.
4 o = Escala del 1 al 5, donde 5 es el valor mas alto.

EPRESENTACION:
Envase metalico de 0,946 Litros = % de Galén.
Envase metalico de 3,785 Litros = 1 Galén.
Envase plastico de 18,925 Litros = Balde (cubeta) de 5 galones.
Colores: disponible en mas de 6 mil colores del Sistema de Matizacion Surmix.

RACIO ‘ Ecomendaciones o roulic! cionat

Antes de aphcar eI producto e||m|ne e toda suciedad, como polvo, grasa u otro contammante pues afectard la adherencna
del acabado a utilizar.

Si hay presencia de pintura mal adherida, retirela con espatula, lija, escoba o aire comprimido y alise las irregularidades
(gradas) de las zonas donde se eliminé la pintura.

SUPERFICIES NO PINTADAS:
i Las areas nuevas deben estar totalmente curadas por 30 dias (periodo de fragua), secas y

Concreto } limpias. Sobre la superficie curada use una capa de SELLADOR 522-000 y finalmente el
| acabado.
g Después de empastadas las areas que lo requieran, lijelas, luego limpie muy bien el polvo
Tablayeso ! residual de toda la superficie con un pafio de microfibra humedo, luego use una capa de
|

| SELLADOR 522-000 © y finalmente el acabado.

5)° En este caso es importante que el Sellador 522 se diluya con un 20 % a 25 % de agua para que penetre totalmente la superficie.
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Estos datos técnicos fueron calculados bajo condiciones controladas de laboratorio, pero SUR QUIMICA no tiene ningtin control sobre las condiciones, las herramientas, la
mano de obra utilizada ni la seleccion, preparacién o compatibilidad de los productos unlnados por lo tanto solo da garantia de la calidad del producto, la idoneidad de sus
caracteristicas y cualidades, peronoes ble de Jos resultad en posibles de comprobar una vez hecho el trabajo. SUR QUIMICA ha hecho lo
razonablemente posible para garantizar la veracidad de la informacién proporcionada aqui, pere no asume responsabilidades por ningiin error, omisién o inexactitud de elta.
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INFORMACION TECNICA
GOLTEX A.H. MATE

502-01000-000

Tabla fibra de
vidrio y yeso,
tablaroca y

fibrocemento

Limpie bien toda la superficie para eliminar cualquier resto de polvo u otro contaminante, luego
use una capa de SELLADOR §22-000 y finalmente el acabado.

Para canoas y bajantes ® en hierro galvanizado nuevo, primero desengrase la superficie, luego
aplique una capa de CORROSTYL 9345 y finaimente el acabado. En dreas existentes, limpie

Canoaslbajantes | 1y bien la superfcie y, i hay oxido, aplique una capa de CORROSTOP TIPO MINIO ROJO Il
galvanizado 9000-351 solo donde haya corrosion, finalmente el acabado.

(5)° Este producto no esta disefiado para metales. Se puede aplicar en canoas y bajantes siempre y cuando la superficie

se prepare adecuadamente.

Si hay aguijeros de clavos o grietas finas, repare primero con MASILLA PARA MADERA 800-***,
Madera lije y limpie bien el &rea, luego use una capa de SELLADOR APAREJO UNIVERSAL 530-000 y

finalmente el acabado.

SUPERFICIES PINTADAS:

Superficies con
hongos o algas

En &reas con presencia leve o moderada de hongos, limpie la superficie con NIT CLINICAL
DISINFECTANT CLEANER 4 33260-600, déjela secar por completo. En casos mas severos,
aplique SOLUCION FUNGICIDA 334-900 y, al cabo de 20 minutos, enjuague con abundante
agua. Después de la limpieza, asegurese que el sustrato esté totalmente seco antes de aplicar
una capa de SELLADOR 522-000 y finalmente el acabado.

Microfisuras,
fisuras y grietas en
mamposteria y
concreto

= Microfisuras (0,1 mm a 0,5 mmy): Se recomienda un acabado elastomerico.

= Fisuras (0,6 mm a 2 mm): Repérelas con SELLADOR HIBRIDO MS PINTABLE o con
MASILLA ELASTOMERICA PEGA PATCH 231-000.

» Grietas (0,7 mm a 10 mm): Utilice ETIBOND CONCRET 550 e inmediatamente, “fresco
sobre fresco”, se debe aplicar MORTERO DE REPARACION MR-520. Deje curar y secar el
mortero por al menos 15 dias antes de aplicar el acabado.

Una vez reparadas las fisuras o grietas, use una capa de SELLADOR 522-000 y finaimente el

acabado.

Importante: Para las grietas de ancho superior al descrito, refiérase al Asistente Virtual o solicite

la valoracion de nuestro Servicio Técnico, quienes indicarén el proceso adecuado a seguir.

Humedad por
capilaridad en
mamposteria

Elimine por completo toda la pintura antigua y la pasta. Si hay hongos, limpie como se indica en
el apartado “Superficies con hongos o algas”. Luego impermeabilice el drea con MORTERO
IMPERMEABILIZANTE MI-560 hasta 1 m por encima de la zona que aparece con humedad.
Aplique una capa de SELLADOR §22-000 y finalmente el acabado.

Importante: En superficies que fueron reparadas por humedad no se recomienda utilizar pasta
lisa ni acabado satinado o brillante. En casos mas graves de humedad, solicite la valoracion de
nuestro Servicio Técnico para que lo asesore con el proceso adecuado a seguir.

Areas de concreto
con pulverizacion
leve

Areas con brillo o
satinada

Use una mano de SELLADOR TRANSPARENTE 5§01-910 ' deje secar bien y posteriormente
aplique el acabado.

Importante: Se debe evaluar el tipo de pulverizacion para determinar si la superficie puede ser
pintada o requiere otro tipo de reparacion. B o
Limpie y desengrase bien toda la superficie. Aplique una capa de SELLADOR UNIVERSAL 524-
000 para garantizar la adherencia de cualquier tipo de pintura base agua o solvente.
Posteriormente aplique el acabado.

7 Para el caso de pulverizacion leve, es importante que el Sellador 501 se diluya con 300 % de agua para que penetre totalimente la superficie.
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Estos datos técnicos fueron calculados bajo condiciones controladas de laboratorio, pero SUR QUIMICA no tiene ningn control sobre las condiciones, las herramientas, la
mano de obra utilizada ni la seleccién, preparacién o compatibilidad de los productos utilizades; por lo tanto sole da garantia de la calidad del producto, la idoneidad de sus
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INFORMACION TECNICA
GOLTEX A.H. MATE
502-01000-000

Agite bien el producto antes do usar,
Dilucién: con un maximo de 10 % a 15 % de agua limpia.

Apllque solamente sobre superﬁcues que hayan sido preparadas
Puede ser aplicado con:

~——\ Brocha: Puede utilizar de cerdas naturales o sintéticas.
f Verifique que la brocha esté en buen estado y no desprenda cerdas.

— \ Rodillo: La felpa puede ser de microfibra o antigoteo.
feRay Superficie lisa: felpa de 3/8” o de 1/2".
Superficie rugosa: felpa de 3/4”.

Pistola (spray):
&/ Boquilla: 1,3 mm.
“q Presion: 35 psi.

— \ Equipo airless:
S@’% Boquilla: Namero 517.
5 Presién: 1500 psi.

-/
Namero de capas: Minimo 2.
Espesor seco por capa: 1 mil @,
Tiempo de secado al tacto: % hora.
Tiempo de secado para repinte: 2 horas.
Desempefio pleno de la capa de pintura: 5 a 7 dias después de la aplicacion.

Nota: El tiempo de secado es bajo condiciones dptimas. Puede variar con la temperatura, humedad y espesor de las
capas aplicadas.

) 1 mil = 1 milésima de pulgada = 25.4 micrones.

Para el uso seguro de este producto sohcne su ho;a de segundad (MSDS)
Si necesita disponer de los envases vacios de nuestros productos en Costa Rica, acuda a su tienda Sur Color 0 a
nuestro complejo industrial en La Uruca, San José.

S RGP R AL RSBy mmm
Almacene el producto en un lugar fresco y seco.
Nunca aplique en superficies muy calientes o directamente expuestas al sol, pues la pintura se evaporarad muy rapido y
eso perjudicara su adherencia y duracién.
No aplique cuando la humedad relativa supere el 85 %, con lluvia 0 con amenaza cierta de que llovera en poco rato.
No lave la superficie pintada con detergentes abrasivos, es mejor usar detergente liquido con abundante agua y esponja
suave.
Si necesita otra informacién, uno de nuestros Técnicos le atendera con gusto.
Liamenos al 800-SUR-2000 o envienos un correo a servicioalcliente@gruposur.com
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Estos datos técnicos fueron calculados bajo condiciones controladas de laboratorio, pero SUR QUIMICA no tiene ningin control sobre las condiciones, las herramientas, la
mano de obra utilizada ni la seleccién, preparacion o compatibilidad de los productos utilizados; por lo tante solo da garantia de la calidad del producto, la idoneidad de sus
caracteristicas y cualidades, pero no es resp ble de los r btenidos en condiciones imposibles de comprobar una vez hecho el trabajo. SUR QUIMICA ha hecho lo
razonablemente posible para garantizar la veracidad de la informacién proporcionada aqui, pero no asume responsabilidades por ningun error, omisién o inexactitud de ella.
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INFORMACION TECNICA

SELLADOR PARA CONCRETO

503-00503-900

SELLADOR PARA CONCRETO 503 ha sido disefiado especialmente para sellar superficies con baja cohesion y
alto grado de alcalinidad. Puede ser recubierto con acabado base agua o base solvente.

El producto puedé aplicarse en interiores y exteriores sobre superficies de concreto.

Estructura Aleros, Cielos, Elementos estructurales (columnas, cerchas, etc.), Muros,
Paredes, Precintas

Interior/Exterior Exterior, Exterior protegido, Interior

Superficie Concreto, Concreto (sin repello), Superficies con repello

R T

CTERISTICA

Apariencia Transparente
Base solvente Base Solvente

Sélidos por peso (%)

Peso por galon (kg/gal): 3,43-3,57
Sélidos por Volumen (%) 23-25
Viscosidad Copa Zahn # 2 (s) 15-20
Rendimiento aproximado (m2/kg) 27 m*a 1 mil

Definicion de rendimiento tedrico: Maxima superficie que puede cubrirse con una pintura en condiciones ideales. El rendimiento practico varia
dependiendo del tipo de superficie, herramienta utilizada, experiencia del aplicador y otros factores. 1 mil = una milésima de pulgada (0,0254
mm).

Envase metalico de 3,785 Litros = 1 Galon

Este producto debe ser utilizado por personal calificado usando equipo especial. Los datos técnicos fueron calculados bajo condiciones
controladas de laboratorio basados en nuestra experiencia, pero no asumimos responsabilidad alguna sobre la correcta seleccién,
compatibilidad, aplicacion y uso de sistemas de aplicacion de nuestros productos. SUR QUIMICA garantiza la calidad de este producto, la
idoneidad de sus caracteristicas y cualidades, pero no es responsable de los resultados obtenidos en condiciones imposibles de comprobar
una vez hecho el trabajo. Hemos hecho lo razonablemente posible para garantizar la veracidad de la informacion proporcionada aqui, pero
no asumimos responsabilidades por ningun error, omision o inexactitud de ella.

OHSAS.
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INFORMACION TECNICA

SELLADOR PARA CONCRETO

503-00503-900

Envase plastico de 18,925 Litros = Balde (cubeta) de 5
galones

ol

Antes de aplicar el producto elimine toda suciedad, como polvo, grasa u otro
contaminante, pues afectara la adherencia o desempefio del acabado a utilizar.
Retire la pintura mal adherida con espatula, lija, escabas o aire comprimido y
alise las irregularidades (gradas) de la zona donde se eliminé la pintura.

Limpieza de la superficie

Superficies con baja Las areas nuevas deben estar totalmente curadas por 28 dias (periodo de

cohesion: fragua), secas y limpias. Limpie el area hasta encontrar una superficie estable,
aplique una capa de SELLADOR PARA CONCRETO 503-900. Finalmente
recubra con un acabado SUR de su preferencia.

Producto: 503-00503-900 - SELLADOR PARA
CONCRETO

Diluyente: 510-00457-900 - DILUYENTE 457

DE SER APLIGADO.CO

Brocha Equipo airless Pistola convencional Rodillo
(gravedad o succion)

Puede utilizar de cerEaS naturales o sintéticas.

Verifigue que la brocha esté en buen estado y no desprenda cerdas.

Este producto debe ser utilizado por personat calificado usando equipo especial. Los datos técnicos fueron calculados bajo condiciones
controladas de faboratorio basados en nuestra experiencia, pero no asumimos responsabilidad alguna sobre la comecta seleccién,
compatibilidad, aplicacién y uso de sistemas de aplicacion de nuestros productos. SUR QUIMICA garantiza la calidad de este producto, la
idoneidad de sus caracteristicas y cualidades, pero no es responsable de los resultados obtenidos en condiciones imposibles de comprobar
una vez hecho el trabajo. Hemos hecho lo razonablemente posible para garantizar la veracidad de la informacion proporcicnada aqui, pero
no asumimos responsabilidades por ningan error, omisién o inexactitud de ella.
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INFORMACION TECNICA

SELLADOR PARA CONCRETO

503-00503-900

La felpa puede ser de microfibra o anti goteo.

Superficie lisa: felpa de 3/8" o de 1/2".

Superficie rugosa: felpa de 3/4".

.

Boquilla Namero 517

Presion 1500 psi

bR

sol, la pintura se evaporara muy rapido y eso

R A

Nunca pinte superficies muy calientes o directamente expuestas al
perjudicara su adherencia y duracion.

No aplique el producto cuando la humedad relativa supere el 85 %, con lluvia o con amenaza cierta de que
del producto

4

i : <
Espesor seco por capa

Cantidad de capas: 1

30 minutos

2 horas

Los tiempos de secado mencionados son bajo condiciones optimas.
(entre 22 - 28 °C de temperatura y 50 - 80 % de humedad relativa).

Estos tiempos dependen de la temperatura, humedad, espesor de la
pelicula de pintura y dilucién.

AI'DVERTENCI/.-\.YS| al realizar la limpieza el pulverizado nd se
estabiliza, solicite la valoracion de nuestro Servicio Técnico en
Construccion, quienes indicaran el proceso adecuado a seguir.

Este producto debe ser utilizado por personal calificado usando equipo especial. Los datos técnicos fueron calculados bajo condiciones
controtadas de laboratorio basados en nuestra experiencia, pero no asumimos responsabilidad alguna sobre la correcta seleccién,
compatibilidad, aplicacién y uso de sistemas de aplicacion de nuestros productos. SUR QUIMICA garantiza la calidad de este producto, la
idoneidad de sus caracteristicas y cualidades, pero no es responsable de los resultados obtenidos en condiciones imposibles de comprobar
una vez hecho el trabajo. Hemos hecho lo razonablemente posible para garantizar |a veracidad de la informacion proporcionada aqui, pero
no asumimos responsabilidades por ningin error, omisién o inexactitud de elia.

OHSAS
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INFORMACION TECNICA

SELLADOR PARA CONCRETO

alcance de los nifios.
Si va a utilizar mas de un envase, es preferible mezclarios antes.

No lave una superficie pintada con detergentes abrasivos, es mejor el detergente liquido con abundante
agua y esponja suave.
0 Sinecesita otra informacion, uno de nuestros Técnicos le atendera con gusto. Liamenos al 800-SUR-2000 o
envienos un correo a servicioalcliente@gruposur.com .

e

Para un uso seguro de este producto solicite la hoja de seguridad del miémo (MSDS).

Los productos descritos son de uso profesional, para ser aplicados por personal entrenado y usando equipo
apropiado, incluyendo el adecuado equipo de proteccion personal (guantes ,gafas y respirador).

{0 Elaplicador debe utilizar el apropiado Equipo de Proteccion Personal, el cual esta detallado en la MSDS de
este producto

Este producto debe ser utilizado por personal calificado usando equipo especial. Los datos técnicos fueron calculades bajo condiciones
controladas de laboratorio basados en nuestra experiencia, pero no asumimos responsabitidad alguna sobre la comrecta seleccion,
compatibilidad, aplicacién y uso de sistemas de aplicacion de nuestros productos. SUR QUIMICA garantiza la calidad de este producto, la
idoneidad de sus caracteristicas y cualidades, pero no es responsable de los resultados obtenidos en condiciones imposibles de comprobar
una vez hecho el trabajo. Hemos hecho lo razonablemente posible para garantizar la veracidad de la informacién proporcionada aqui, pero
no asumimos responsabilidades por ningun error, omision o inexactitud de ella.
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IMPERPLASTER®
FINO

Mortero para afinar repello de
Zmmadmm

FINISHING COAT,
Mezcla predosificada de cemento portland, arenas
con granulometria controlada, modificado con atex
SMOOTH FINISHING COAT PLASTER para aumentar su adherencia, fibras sintéticas para
NMORTERO PARA REPELLO FINO evita el fisuramiento y otros aditivos que forman
mortero de alta calidad para afinar paredes
repelladas en exterior e interior

SMOOTH nnmnammacen‘}
TEXTURE '~ M0°0os

fino sobre Repellos imperplaster: ‘
- Grueso, imperplaster Proyectabie
e Imperplaster Litex

40 kg a3mm espesm
<580 28,30 kg/em®
. ‘Resistencia a'la compresmn (28 dias) 95 kg/cm
sPresentacién:: Sacos de 40Kg . : N . tridimensional
Color: Gris’ vaianco ig o . Produce uha superﬁcte fisa




IMPERPLASTER® FINO

tdortero para afinar repello

Preparacion de'la superficie: -

La superficie debe estar aplomada, limpia, bien adherida y libre
de polvo, aceite, grasa, cera, pintura, eflorescencia y cuaiquier otro
contaminante, Si la superficie supera los 30 °C, humedézcala con
agua para bajar la temperatura antes de colocar el mortero. Hu-
medezca bien la superficie antes de colocar el repello. Elementos
prefabricados y superficies muy lisas deben ser previamente impri-
mados con IMPERCRYL®. Cologue el IMPERPLASTER® FINQO antes de
que seque el imprimante.

Mezclado:

Anada 40 kg de IMPERPLASTER® FINO con 7-8 litros de agua lim-
pia. Mézclelos hasta obtener un mortero plastico y homogéneo.
Si el mezclado lo realiza por medios mecanicos, utilice un taladro
de bajas revoluciones (300 rpm} y un mezclador para morteros y
revestimientos como el DC 716 7/16" x 30" de Kraft. Déjelo repasar
durante 5 minutos antes de utilizarlo. Vuelva a batir antes de usarlo.
Nunca afiada mas agua o IMPERPLASTER® FINO después de real-
izada la mezcla inicial. No prepare mas material del que se pueda
aplicar en 45 minutos.

Colocacién:

Aplique IMPERPLASTER® FINO con una llana metdlica lisa, pre-

sionandolo contra la superficie eh un espesor de entre 3.mmy.5

mm. Si se necesita un mayaor espesor, se debera alcanzar en capas

sucesivas. Una vez que esté ligeramente seco al tacto, déle acabado

finat con llana de goma o metalica. &l secado puede variar de acu-
rdo con, fas caracteristicas de la. sUp_erﬁ ie y con las.condiciones

Recomendaciones

El exceso de agua en la mezcla disminuye las propiedades mecani-
cas y la calidad del mortero. Procure que la superficie y el producto
estén frescos en el momento de a aplicacion. No utilice agua para
mezclar con temperatura mayor de 25 °C.

Cuando se requieran espesores mayores a los 5 mm, espere minimo
24 horas entre capas. Deje la primera capa rugosa y humedézcala
antes de colocar la segunda. No utilice IMPERBOND” ni otros ad-
hesivos reemulsificables antes de la aplicacion de IMPERPLASTER?
FINO.

En superficies muy absorbentes, procure llevar al punto de satu-
racién superficie seca. En condiciones climaticas adversas, utilice
cortinas o pantallas para evitar los rayos directos def sol y fuertes
corrientes de viento,

Evite dar acabado al repello si se:encuentra muy fresco, ya que esto
puede generar fisuras o desprendimientos. El tiempo de almace-
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Como recubrimients exierior e interior de muros de concreto: concreto colado, prefabricado,
bloques, ladrilio, Styr-o-foam, atc.
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Excelente adherencsa, medifi cado con 4
No se agrieta nifi

acil de-dgar, solb agregue agus)
Exgelente acabado arglitectonico. :
Optimo desempefio gn climas célidos )

DATOS Apariencia: polvo color gris concreto
»  Densidad: g/mi 2,07 g/cc. Flujo ASTM G 1437 (porcentaje): 110
TECNICOS . : 531 (e (porcentey

. Contenide aire ASTM C 231({porcentaje): 3.8
LSHOY PLASTER - Fragua ASTM C 266 Inicial (min): 180 / Fragua ASTM C 256 Finat (min): 280
PELLO CEMENTICIO

+  Resistencia compresion ASTM C 109 7 dias (kg/cmz?): 53 / 28 dias (kgfem2): 75
+  Resistencia flexion ASTM C 580 28 dias (kg/fcm?): 27,1

«  Resistencia tensién ASTM C 307 28 dias (kg/cm?2): 10,5

+  m? por saco espesor de repeliode 5 mm: 4,0-4.4

+  m? por saco espesor de repelio de 10 mm: 2,0 - 2,2

«  mZ por saco espesor de repelio de 15 mm: 1.3- 1.8

m? por saco espesor de repelio de 20 mm: 1,0-1,1
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MODO DE EMPLEO

La superficie debe de estar totalmente limpia libre de alcalis, eflorecencia, arena, polvo, aceite, grasa o particulas sueltas. Sila superficie
supera los 27°C, humedézcala con agua para bajar la temperatura antes de colocar el mortero. Humedezca bien la superficie antes de
colocar ¢l repelic. Mezcle ef Imperplaster Mortar con agua a razon de 8.0-9.0 fitros por saco de 40 kg.

Mezclelo hasta obtener un mortero plastico y homogeneo, fibre de grumos. Deje reposar ta mezcia 5-10 minutos. Mezcle nuevamente
antes de usarlo, no prepare mas mezcla de la gue pueda usar en 2 horas. No utilice mezcladores eléctricos que sus aspas giren a mas
de 150 rpm ya que introducen aire a la mezcla, reduciendose su resistencia.

No afada mas agua al Imperplaster una vez reposado 15 minutos. Si se endurece durante su uso, solo vuelva a mezclario hasta obtener
su plasticidad original. Una vez limpia la superficie coloque las guias de nivel "maestras” siguiendo el metodo tradicional del mismao.

Instale el repello Imperplaster 24 horas después de instaladas las gulas de nivel “masstras” mediante llaneta lisa metalica, plancha de
madera o bien cuchara de albarileria. Las capas del Imperplaster no deben superar 1 centimetro de espesor por jo cual si el repelio es
mayor a esta dimension debe hacerse mediante capas sucesivas de 1 centimelro como maximo cada una dejando 24 horas entre fa
instalacitn de cada capa.

Cuando el espesor del repello es mayor a 1 pulgada debe aplicarse la primera capa mediants fianeta dentada y las sucesivas mediante
flaneta lisa. Para lograr el espesor deseadc debe de “codalearse” el repelio segin las normas estandares para esta actividad. Luego de
aplicado el repello en el espesor requerido y cuando este fo per mita, utilicese plancha de madera para sliminar las irregularidades que
puedan haber quedado en ef repelio.

El acabado final debe hacerse mediante esteraofon o esponja lisa siguiendo el método tradicional, o bien usar Imperplaster Finishing
Coat para lograr un acabado mas liso.

Ef repello modificado Imperplaster no requiere proceso de cura.

Cuando la temperatura ambiental es mayor a 30° debe humedecerse la superficie con agus limpia e inmediatamente iniciar el proceso
de repelio.

Utilice sélo desmoldantes para formaleta y curadores de superficie compatibles y autorizados como el IMPERLEASE, IMPERLEASE
WB y el iIMPERCURE respectivamente.

El exceso de agua en la mezcla disminuye las propiedades mecanicas y Ia calidad del mortero. Procure gue I3 superficie y el producto
estén frescos en e momento de la aplicacién. No utilice agua para mezclar con temperatura mayor de 25°C. Cuando requiera aplicar el
IMPERPLASTER en espesores mayores de 20 mm, consuite al Departamento de Asesoria Técnica de IMPERSA. Deje la primera capa
rugosa y humedézcala antes de colocar la segunda. Espere minimo 24 horas entre capas. En superficies muy absorbentes, procure
Hievar al punto de saturacion superficie seca. En condiciones climalicas adversas, utilice cortinas o pantallas para evitar los rayos direc-
tos del sol v fueriss corrientes de viento. Evile dar acabado al repello st se encuentra muy fresco, ya que esto puede generar fisuras o
desprendimientos. Ei iempo de almacenamiento es de 6 meses en su empaque original cerrado, en lugar fresco y bajo techo.

Almacenaje

Proteja del congelamiento. Temperatura ideal de almacenaje entre 22°c {(72°f} ¢! producte no perderd sus propiedades, en envase cer-
rado, durante 180 dias después de su fabricacion..




253 Gold

), DS-296.0E-0615

Globally Proven
Construction Solutions

1. NOMBRE DEL PRODUCTO
253 Gold

2. FABRICANTE

LATICRETE International, Inc.

1 LATICRETE Park North
Bethany, CT 06524-3423 EE.UU.

Teléfono: +1.203.393.0010, ext. 235
Linea telefonica gratuita:  1.800.243.4788, ext. 235
Fax: +1.203.393.1684

Sitio de Intemet: www.laticrete.com

3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

253 Gold es un adhesivo superior fortificado con polimeros, a base
de cemento que se mezcla con agua para instalar revestimiento
ceramico, porcelanato y piedra natural mediante el método de
instalacién de capa delgada.

Usos

Disefiado para instalaciones de pisos y paredes interiores y
exteriores de todo tipo de revestimiento ceramico, grés porcelanico

y piedra, sobre hormigdn, chapado de madera grado exterior y una
variedad de sustratos.

Ventajas

= Para interiores y exteriores

= Supera los requisitos de A118.4, A118.11 del ANSly ISO
13007-1 (C2)

= Se adhiere a la mayoria de las superficies

Sustratos adecuados

= Hormigén

Capas De Mortero De Cemento
Revestimiento Ceramico Y Piedra
Chapado De Madera Grado Exterior*
Vinilo Adecuadamente Preparado U Otro Revestimiento
Flexible*

Adhesivos De Vinilo No Solubles En Agua®
Mamposteria de hormigon o de bloques
Revoco De Cemento

Mamposteria De Ladrillo

Terrazo De Cemento

Paneles De Yeso*

Laminado Plastico”

Panel De Cemento™

* Usar sélo en interiores.

** Consulte las i de i i0 f del fabri de los paneles de
cemento y verifique si son adecuados para exteriores.

Para la instalacion de STRATA_MAT, aproximadamente de 10.2 a
11.1 m2 por bolsa de 22.7 kg (110 a 120pies2 por boisa de 50 libras)
con llana dentada de 6 mm x 5mm (1/4 pulg. x 3/16 pulg.).

Presentacién
BLANCO
Bolsa de 22.7 kg (50 libras), 56 bolsas por tarima.

GRIS
Bolsa de 11.3 kg (25 libras), 104 bolsas por tarima.
Bolsa de 22.7 kg (50 libras), 56 bolsas por tarima.

Rendlmlento

il -
fibiis} con lfana dentada e 6 mivi x 9 mi (/4 pulg, X 3/3 .
£l rendimiento variara de acuerdo al tamafio de la liana dentada, tipo y tamano de revestimiento
y sustrato.

Vida atil en almacenamiento
Los envases sellados de fabrica de este producto estan
garantizados por su alta calidad por un (1) afo*** si se almacenan

lejos del suelo en un lugar seco.
“** La humedad elevada dismi la vida util en i del producto

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin notificacion. Para obtener la ultima revision, visite nuestro sitio web en www. laticrete.com. DS-296.0E-0615



pulg.) en el centro a lo largo de los soportes intermedios con
clavos con ranuras circulares del tamafio de 8d, clavos
recubiertos o galvanizados en caliente (o tornillos), deje un
espacio de 3 mm (1/8 pulg.) entre los extremos de los paneles y
de 6 mm (1/4 pulg.) entre los bordes de los paneles; todos los
extremos de los paneles deben ser soportados por un miembro
estructural; pegue los paneles a las juntas con adhesivo para la
construccion.

RECUBRIMIENTO INFERIOR: chapado de madera grado
exterior de 15 mm (5/8 pulg.) de espesor fijo a 150 mm (6 pulg.)
en el centro a Io largo de los extremos de los paneles y a 200
mm (8 pulg.} en el centro en el area del panel (en- ambas
direcciones) con clavos con ranuras circulares del tamafio de
8d, clavos recubiertos o galvanizados en caliente (o tornillos);
deje un espacio de 3 mm {1/8 pulg.) a 6 mm (1/4 pulg.) entre los
paneles y de 6 mm (1/4 pulg.) entre los bordes de las hojas y
las superficies contiguas; descentre las uniones del
recubrimiento inferior en relacion a las uniones del contrapiso y
alterne las unions entre los extremos de los paneles; pegue el
recubrimiento

inferior al contrapiso con adhesivo para la construccion.
Consulte los detalles completos en la especificacién técnica
152, “Requisitos para la adhesion directa de revestimiento
ceramico o piedra sobre pisos de madera’.

Mezclado

Coloque agua potable limpia en una cubeta limpia. Utilice
aproximadamente 5.2 litros (5.5 cuartos) de agua para 22.7 kg (50
libras) de producto. Agregue 253 Gold. Mezcle manualmente o utilice
una mezcladora de baja velocidad hasta obtener una consistencia
suave para aplicar con liana. Deje reposar el mortero de 5 a 10
minutos. Vuelva a mezclar sin agregar agua ni producto. Durante el
uso, revuelva ocasionalmente para mantener la mezcla suave y
ligera. No afiada agua adicional.

Aplicacion

Aplique el mortero al sustrato con el lado plano de ia llana metélica,
presionando con firmeza sobre la superficie. Use el lado dentado
para peinar el mortero adicional.

Nota: Utilice una llana dentada del tamafio adecuado para garantizar
que el revestimiento tenga una buena capa de base. Extienda la
cantidad de mortero que se pueda cubrir con revestimiento en 15 6
20 minutos. Apligue mortero en la parte posterior del revestimiento
de mas de 200 mm x 200 mm (8 x 8 pulg.) para obtener una capa de
base completa y un soporte firme. Cologue el revestimiento en el
mortero himedo y pegajoso y golpéelo suavemente con un bloque y
un mazo de goma para asentar y ajustar el nivel. Para comprobar el
recubrimiento total del mortero, retire una pieza del revestimiento
periGdicamente e inspeccione la transferencia del mortero de base a
la parte posterior de la misma. Si el mortero tiene una (no estd
pegajoso), pelicula retirelo y reemplacelo con mortero fresco.

Colocacion de mortero para juntas

Instalacion de mortero para juntas después de un minimo de 24
horas de tiempo de curado a 21°C (70°F). Aplique SPECTRALOCK®
PRO Juntast Epoxicas de calidad superior, SPECTRALOCK PRO
Juntast Epoxicas, PERMACOLOR® Mortero de Juntas® o
PERMACOLOR Select

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin notificacion. Para obtener fa Uitima revision, visite nuestro sitio web en www laticrete.com.

Limpieza
Limpie Ias herramientas y e! revestimiento con agua mientras el
mortero esta todavia fresco.

6. DISPONIBILIDAD Y COSTO
Disponibilidad
Los materiales LATICRETE® y LATAPOXY® estan disponibles en
todo el mundo. Para obtener informacién sobre los distribuidores,
llame a:

Linea telefonica gratuita: 1.800.243.4788

Teléfono: +1.203.393.0010
Para obtener informacién sobre los distribuidores por Internet, visite
LATICRETE en www.laticrete.com.

Costo
Comuniguese con un distribuidor LATICRETE de su zona.

7. GARANTIA
Vea la Seccion 10. SISTEMAS ESPECIALES

DS 230.13E : Garantia del producto LATICRETE
Un componente de:
DS 230.10E : Garantia del sistema por

10 afios (Estados Unidos y Canada)

8. MANTENIMIENTO

Los morteros para juntas LATICRETE y LATAPOXY deben limpiarse
periddicamente con agua y jabon de pH neutro. Todos los demas
materiales LATICRETE y LATAPOXY no requieren mantenimiento,
pero el rendimiento y la durabilidad dependeran del mantenimiento
adecuado de los productos suministrados por otros fabricantes.

9. SERVICIOS TECNICOS
Asistencia técnica
Puede obtener informacion llamando a la Linea Directa del
Departamento de Asistencia Técnica de LATICRETE :
Linea telefénica gratuita: 1.800.243.4788, ext. 235
Teléfono: +1.203.393.0010, ext. 235
Fax: +1.203.393.1948

Informacion sobre aspectos técnicos y de seguridad

Para obtener literatura sobre aspectos técnicos y de seguridad, visite
nuestro sitio web en www.laticrete.com.

D8-296.0E-0615



10. SISTEMAS ESPECIALES

Para obtener mas informacion sobre los productos, visite nuestro
sitio web en www laticrete.com. A continuacion encontrara una lista
de documentos afines:

DS 230.13E:
DS 230.10E:

DS 236.0E :
DS 250.0E :
DS 281.0E:
DS 260.0:
DS 633.0E :
DS 663.0E :
DS 677.0E:
DS 681.0E :

DS 685.0E :
TDS 152 :

Garantia del producto LATICRETE®
Garantia del sistema por 10 afios (Estados Unidos y

Canada)

9235 Membran Impermeabilizante
PERMACOLOR® Mortero de Juntas”
PERMACOLOR Select

STRATA_MAT™

LATAPOXY® 300 Adhesivo Epdxico

HYDRO BAN®

254 Platino Adhesivo Multiuso
SPECTRALOCK® PRO Mortero para Juntast
Epdxicas de calidad superior
SPECTRLOCK PRO Juntas Epéxicas
“Instatacion de ceramica piedra a ladrillo
sobre pisos de madera”

{Patente de invencion de los Estados Unidos N.°: 6,881,768 {y otras patentes}
APatente de invencién de los Estados Unidos N.°: 6,784,229 (y otras patentes)

UTORETE bnesrctond, .
Gre ATICRETE Fok North, Bethony, CF 045243423 USA - £ 800,243 4788 - +1.203.393.0010 * werw bourete coms
D UNCRETE kdesrooa], . U tei d o thek 3

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin notificacion. Para obtener la ltima revision, visite nuestro sitio web en www.laticrete.com. DS-296.0E-0615



QDC

300 Series Grade 1
Standard-Duty Door Closers

Performance Features

+ Tested to significantly exceed the performance requirements
for Grade 1 certification.
+ Fully adjustable from 1- 6 allowing for maximum flexibility.
+ Delayed action and backcheck are standard in the same door closer body.
- All-weather oit ensures optimal operational performance in multiple
climate conditions.
« Sized for interior doors to 4' 6", exterior doors to 4' Q7

BHVA | (o

- ANSI/BHMA A156 4 Series ~ Grade 1

+ ANSI A117 Accessibility Code (ADA Compliant)

« UL/cUL fisted (3 hour) for self-closing doors without hold open
+ UL10C Positive Pressure Rated

« UL10B Pressure Rated

Product Specifications

- Handing — All QDC300 Series Closers are non-handed.
« Material - Cast aluminum.

- All-weather fluid.

- Cover - Full, architectural plastic cover also available.

« Arms & brackets ~ Tri-pack standard (regular, top jamb, parallel
configurations). Hold open and dead stop arms also available.

+ Arm material - Heat-treated carbon steel.

« Springs - High-impact hand-drawn steel wires.

- Pinions - Heat-treated chrome molybdenum steel.

- Cylinder construction - Heat-treated free-cutting carbon steel.

« Fasteners - Wood and machine screws standard; sex nuts and self-tapping
screws optional.

- Door weights & sizes:

Door Width Ranges

.Size  Applicable DoorWeight ~ Interior  Exterior
1 33-55LBS(15-30Kg} 32°(081m}  28°{0.71m)
.2 h “56 — 99 LVBS‘ (30 - 45 Kg} ‘ '36" (6.91 r.n)‘ B 32 (081m)
3 99 143LBS@S-65Kg) 42 (1.07m) 36"(091m)
T4 143-187185(65-85Kg) 48 (122m) 42" (107m)
‘ .5‘ v "18.7 — 264LBS(85— 520 kg) 54" (1.37m) 48 .(l.é2‘r+1)
6 264-3301BS(120-150Kg) 58" (147m) 54" (1.32m)

Warranty

Tri-Pack Arm

Cush Arm Cush Hold Open Arm

i Door Closer Functions

Series Description

: o Qbamn Trii-f
| QG HoldOpenAm
QDC313_ Dead Stop (Cust) Arm

QDC314  Dead Stop (Cush} Hold Open Arm

 Finishes

BHMA Description
689 Painted Aluminum

ic Bron,

Painted Satin Brass

acked Arm, Non-Hold Open

DOOR CLOSERS

Stanley Commercial Hardware




Qbc
300 Series Grade 1
Standard-Duty Door Closers

262" 3.08" 9.80"
66.50mm 78.10mm 249mm

QbC3Nn Tri-Packed Arm, Non-Hold Open 6
QDC312 Hold Open Arm 6
QDC313 Dead Stop (Cush) Arm 3
QDC314 Dead Stop (Cush) Hold Open Arm 3

F Full-size cover (specify finish) 8Q00094
S Slim-line cover (specify finish) 8Q00096
SN Sex nuts (Qty 4) (specify finish) 8Q00097
ik . _—
¢ §,§;§ S/TAP | Self-tapping screws (Qty 8) (specify finish) 8Q00436

70 Stanley Commaercial Hardware



How to Order

QDC 300 Series Grade 1
Standard-Duty Door Closers

1 Fv‘abckbc.d Arm, Non-Hold Open h
32 i HodOpenAm © 689 Painted Aluminum
13 DeadStop (Cush) Am 650 Painted Duranadic Bronze
14, Dead top (Cush) Hold Open A % minedsaingess
Base Part Number
Series Function Trim Finish Options
QDC3 1 F 689 SN
qocae. | G Sanda P RlSeeCour SN setus
Ribuw S Slim-Line Cover : . Dp Drop Plate
= l;lC NoCover B BF ’ Bal;(ier Fre_g

S/TAP : Self-Tapping Screws

DOOR CLOSERS

: If you ordered: QDC311 F 689 SN

You would get: Grade 1 Standard-Duty Non-Hold Open Door Closer - Full Adjustable
: (Sized 1-6), Tri-Packed Arms with Both Delayed Action & Backcheck Standard, full-size cover,
: Painted Aluminum finish, and Sex Nuts.

Stantey Commercial Hardware 71



INODORO MADERA 15"
CODIGO: 3014416.020

/‘ FINISHED WALL

717mm
(28-1/4)

i
!
717mm |
(28-1/4) {
FINISHED WALL
SUPPLY /— f
AS 1
REQ'D. }
!~ 470mm
| (18-1/2) CARACTERISTICAS:
C/L OF SEAT POST HDLES - . :
E/MOmm (5-1/2 CENTERB) Alta eficiencia en consumo de agua 6.0 Ipf/ 1.6 gpf ®
| | Ceramica vitrificada @
— 7 b i (625&"/;)‘ Taza de fluxometro @
9" x 8” espejo de agua @
381 mm Sifon totaimente esmaltado con 27 diametro interno pasante o
15 H i
(9 Sisterna de jet interno para aumentar la eficiencia de sifoneo o
356 15" de altura del aro que cumple las normas ADA de facit instalacién @
| 3551mm —
100% revision de fabrica en el sifoneo @
4
i ) Califica en programa LEEDS @
210, |, 358mm ! £l fluxémetro no esta inciuido @
}'(81/49 I {13-15/18) FINISHED !
= + 563m -~ FLOOR [ COLORES DISPONIBLES:
(22-3/16 236mm,
254mm & ) RGN 020 BLANCO @
I
19 = C/LOF OUTLET

NOTA: LAS DIMENSIONES SON NOMINALES Y EN MILIMETROS. ADEMAS PUEDEN VARIAR SEGUN LOS RANGOS DE TOLERANCIA ESTABLECIDOS POR ANSI STANDARD A.112.18.2
ESTAS MEDIDAS ESTAN SUJETAS A CAMBIOS. NO SE ASUMEN RESPONSABILIDADES POR EL USO DE HOJAS DE CATALOGOS OBSCLETAS.



AJW UG3-A

BRRBRERNRZE B EMaS
Architectural Products Revised 0311 QUANTITY:

Qr———— Length 1 ————?
“R)

SPECIFICATIONS & INSTALLATION FLANGE INFORMATION

Tubing: Fabricated of #18 ga stainless stee! with a #4 satin finish.

1164% 0 1 1

Available in 1 1/2” outside diameter. All bends are formed by an automatic £32mwn, or 38mm)
mandrel bending process. All bars maintain a constant 1 1/2” offset. 7264
Finish: Standard finish is a #4 satin finish. For a non-slip finish {peened) 27 BEND

add suffix X to model number. (Ex. UG3X-A)

Flanges: Snap flanges are fabricated of 3" diameter, 3/8” deep drawn
#22 ga stainless steel with #4 satin finish to match tubing. Flanges have L1
dimples that secure over mounting plate. 117 o)

Strength: Bars with a 1 1/2" offset clearance will support loads in excess
of 900Ibs when properly installed. Bars with greater offsets will support
loads up to 250Ibs when properly installed.

o
JE S

Installation: Before installing grab bars, verify with alf state and local

codes for requirements on bar diameter and type finish. Recommended d

mounting heights for grab bars are 33" - 36" centerline above finished floor.

All mounting of grab bars when possible shoutd have in wall mounting

back plates. Find centerfine mounting points and place bar on line making

sure to be on center. Transfer mounting points (3 per flange) to wall. Drill

pilot holes and secure bar with proper anchors per application. Snap cover

over mounting plate.

Standard Lengths (Other sizes available upon request): 12", 167, 18", Tpomaate
24", 307, 327, 367, 427, 48", 50, 527, 547, 56"

4" 0.0

>
(76mm}

irdarmecizia Suspon Fngs.

To Accomodate
Uy v

This information & vau by phone: (845} 562

! Praducts

ot e ahange without b |t (88535623301,

email




Amertcam Stamolard

4 Cod.: por definir
*Disponible hasta mayo 2015

\(\3\ Garantia de por vida

. .h\ Ideal para personas con
(& dificultades de movilidad

Especificaciones

-Lavamanos de colgar a a pared.
-Requiere soprte de brazos para su instalacién.

-Cumple con los requerimientos ADA para
personas con dificultades de movilidad.

-Frente concavo para facilitar el acceso a
personas con sifla de ruedas.

, . . . _ blanc
Fotografia con carécter ilustrativo. No incluye griferia 656

Diagrama de paneD ennon
Instalacion

N.PT.; Nivel de Piso Terminado

o



Servicios
Construccion

B Residencial
B Comercial
Industrial
Elinstitucional

© Consultoria
Administracion de Proyectos
Remodelaciones

Mantenimiento de Edificios

Corposazion de Frofesianc’es en Igenieric S.A.

Tel: 2591-7630 / 2591-7632 / 2552-8450
Fax: 2591-7930
E-mail:proyectos @ constructoracpi.com
www.constructoracpi.com
Cartago, Costa Rica
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